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 ديمــــــــــــــتق
 

                                                                              تواصللللللللللللر يةاوا  اليم الللللللللللل  ياليثةللللللللللللاث الثلللللللللللل ل    و  لللللللللللل  ال    لللللللللللل  للللللللللللل  ث  ة لللللللللللل  ال   و لللللللللللل  الث  لللللللللللل  

         الللللللللللل    للللللللللل أ    2   202 / 1   202              لةثللللللللللل م ال وا للللللللللل      م     2022             أيائلللللللللللر  ة للللللللللل  ب                     لللللللللللب نللللللللللل     للللللللللل    م للللللللللل    

                                                                                  بإصللللللللللل او تالللللللللللااة أ لللللللللللية  ال   و للللللللللل  الث  للللللللللل  لة لللللللللللاوا  ال   لللللللللللا   للللللللللل     ب ت للللللللللل  الا و  اللللللللللل    يال لللللللللللوم 

                                                                                 و  للللللللل ة ال   و للللللللل   لللللللللب  الا للللللللل    الي و االلللللللل   ني للللللللل وا  ال   و للللللللل  الث  للللللللل  ياليللللللللل   للللللللل م بإ للللللللل ا       تاللللللللل 

                                                                                ال شللللللللللم ون اليم و للللللللللون  لللللللللل   لللللللللل دم    اليثةللللللللللاث ب  لللللللللل    لللللللللل ا   ي لللللللللل  وي لللللللللل   لللللللللل    لللللللللل ا    اليثةا لللللللللل   

                                                                             الاللللللللل  وا  لللللللللب اللللللللللوةاوا  لللللللللب ت للللللللل  الللللللللل وي   ال  لللللللللموا ي ااثللللللللل  أ لللللللللية  ا ني للللللللل و   ي لللللللللل   لللللللللب أ لللللللللر 

                                                          ا يالللللللللل ة ا ني لللللللللل و الا لللللللللل ئ  ب لللللللللل ول  ي  للللللللللم     لللللللللل  وي لللللللللل  أن ت للللللللللون  لللللللللل ة                   تلللللللللل و ل ال  لللللللللللل  ةلللللللللل 

                                                                          الا للللللللللل     يتللللللللللل ا  لل  بللللللللللل   الا و  اللللللللللل   لللللللللللب أ لللللللللللر   للللللللللل   ا ال  للللللللللللل  ةللللللللللل  ت  لللللللللللاث أ ائللللللللللل  بثللللللللللل  

                  ما ث   ر      .

 يالوةاوا    تواصر   و    ل  ث  ة   ال   و   الث    ليم و ل ث اليو  ق يالا  ح ي ت   ق أ ة  ال ماتل.

 

 

  المهو  و هه اليادي  لى ءهال الد يلوالله

 
 
 

 د. محمهد أمين مطر
 مدير عام الإشراف والتأهيل التربهي 

  



 

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4ِٓ  1اٌصفحح 

 

 2021/2022 حاٌؼاِ ٠ٛحٌٍثأ اعرششادٞاِرحاْ ّٔٛرج 

  اٌفشع اٌؼٍّٟ انفٍزٌبء ِثحث

 ( ػلاِح100ِجّٛع اٌؼلاِاخ )
 ٚصاسج اٌرشت١ح ٚاٌرؼ١ٍُ

 ِذ٠ش٠ح اٌرشت١ح ٚاٌرؼ١ٍُ / شّاي غضج
الفيزياء المبحث:

 ٔصفٚ راْحاْ: عاػرالاِِذج 

 أن ٌجٍت عىهب جمٍعب   مشزرك، عهى انأصئهخ (ثلاثخ)ٌزكىن مه انقضم الأول: 

 ( مىهب فقط.عه )خمضخملاحظخ: عذد أصئهخ انىرقخ )صجعخ( أصئهخ، أجت 
 

 
 
 
 
 
 

 علامخ( 51) ٌهً:انضؤال الأول: اخزر الإجبثخ انصحٍحخ فٍمب 

 تو الحركية:قربع دورة فإن التغير في طا vض بسرعة ثابتة ر حول ال  mعندما يدور قمر صناعي كتمتو  .5

mد.            mvج.              0ب.              2mv أ.  v2 

 :    فإن ،         فإذا كانت ،        بحيث A,Bجسمان  .2
      د.         ج.                ب.              أ. 
 أثرت عمييا  12m/sتتحرك في الاتجاه الموجب بسرعة  kg 0.25كرة كتمتيا  .3

  ؟ 4sموضح بالشكل ماىي سرعة الكرة بعد  كما ىوالزمن، قوة متغيرة مع 
    18m/sب.   20m/s أ. 
 10m/s د.    16m/sج. 

  ؟بالمبير الميترقراءة  الشكل، مافي الدارة الكيربائية المجاورة في  .4
 2.4ب.              1.9 أ. 
 3.2 د.                 3ج. 

 

( عند A,Bيحدث لإضاءة ) متماثمة، فماذافي الدارة الكيربائية المجاورة المصابيح  .5
 المفتاح؟إغلاق 

  ٠مً ٠bضداد ،  a  .ب   ٠مbً ٠مً ،   a .أ

  ٠ضداد ٠bمً ،  a  .د        ثاترحئضاءذّٙا  .ج
 

في 19C-10×1.6  في تسريع جسيم مشحون يحمل شحنة موجبة مقدارىا3m يستخدم سيكمترون نصف قطره  .6
وكان تردد الجيد المتردد المستخدم في عممية التسريع في السيكمترون ىو   0.628Tمجال مغناطيسي شدتو

3×104 Hz،  فإن سرعة الجسيم عند مغادرتو السيكمترون بوحدةm/s: 
         .د         .ج           .ب          .أ

عممت أن فرق الجيد  كيربائية، إذامن دارة  يبين الشكل المجاور جزءا   .7
وبإىمال المقاومات الداخمية لمبطاريات فإن  Vba=-20Vبين النقطتين 

 القدرة الداخمة بين النقطتين بوحدة الواط:
 20 .د   100 .ج  110 .ب   210 .أ

فإن النسبة بين  1:2تساوي        ممف حمزوني يمر فيو تيار كيربائي تم تقسيمو إلى جزأين بنسبة طولية  .8
 :                    الثاني،معامل الحث الذاتي لمممف الول إلى معامل الحث الذاتي لمممف 

 1:4 .د   1:1 .ج    1:2 .ب  2:1 .أ



 4ِٓ  2اٌصفحح 

 

فما  (6,20- ,9,12-,18)  بوحدة المبير إذا جمعت خمسة أسلاك طويمة لتكوين كيبل رفيع وكانت شدة التيارات .9
 ؟ عن مركز الكيبل بوحدة التسلا 10cmمقدار شدة المجال المغناطيسي عند نقطة تبعد مسافة 

         .د        .ج                    .ب  0.أ

 ؟  فكم تساوي الطاقة الحركة الدورانية  (       ) انوك (       ) A,Bجسمان  .51
    د.      .ج      ب.        .أ

قيمة القوة الدافعة الحثية في  فإن  4cm2ومساحة مقطعو 0.25mلفة وطولو 300 ممف حمزوني مكون من  .11
 بوحدة الفولت : 50A/sالممف عندما يتناقص التيار المار في الممف بمعدل 

 0.018د.            ج.   0.9ب.         أ.  
 0.3T منتظما   مغناطيسيا   عمى قطر منطقة مستطيمة الشكل تحوي مجالا   منطبقا   كيربائيا   يحمل تيارا  HS موصل  .21

بالاتجاه الموضح          إذا كانت القوة المغناطيسية المؤثرة في الموصل 
 في الشكل فإن التيار المار في الموصل واتجاىو:

  Hإلى  Sمن  20A .ب  Sإلى  Hمن  20A  أ.
 Hإلى  Sمن  30A .د  Sإلى  Hمن  30A .ج

حمقة دائرية من مادة موصمة موضوعة في مجال مغناطيسي منتظم بحيث  .23
 من الاتية لن يتولد تيار حثي: المجال، أيمستواىا عمودي عمى خطوط 

   .زيادة مساحة الحلقة .ب       .انقاص مساحة الحلقة أ.
 .سحب الحلقة خارج المجال .د   اً.تحريك الحلقة مع بقاء مستواها عمودي  ج.

 عن محور الدوران فإن القصور الدوراني: عندما تتركز الكتمة بعيدا   .24
 يساوي صفراً  .د   يبقى ثابتاً   ج.  يزداد  .ب   يقل  .أ

 في الدارة المجاورة عند إغلاق المفتاح فإن: .25
  .يضيء المصباحان معا بنفس اللحظة  .أ

  b.عن المصباح  aتتأخر إضاءة المصباح  .ب
  .عن المصباح bتتأخر إضاءة المصباح  .ج
 . bولا يضيء المصباح  aيضيء المصباح  .د
 

  علامخ(  20) انضؤال انثبوً/

 درجبد( 6)                                                                                     مب انمقصىد ثكم مه : -أ

 لأْٛ أِث١ش             -2                             اٌرصادَ ػذ٠ُ اٌّشٚٔح           -1

 0.5Tشذج اٌّجاي اٌّغٕاط١غٟ   -30mH             4ِؼاًِ اٌحث اٌزاذٟ ٌٍّف حٍضٟٚٔ  -3
 

                                                             درجبد( 7)         : ،أٚجذ 3Aفٟ اٌذاسج اٌىٙشتائ١ح اٌّجاٚسج، ئرا وأد لشاءج الأ١ِرش ذغاٚٞة. 

  ( I1  ،I2)شذج وً ِٓ اٌر١اس٠ٓ  -1

 ( ) ِمذاس اٌمٛج اٌذافؼح اٌىٙشتائ١ح -2

 
 



 4ِٓ  3اٌصفحح 

 

 فقط. مىهب ٍهانمشزرك الإجبثخ عه صؤان أصئهخ، عهى خأرثعانقضم انثبوً: ٌزكىن مه 

ذٕضٌك ػٍٝ عال١ٓ ِرٛاص١٠ٓ ِرص١ٍٓ ػٕذ  35cmعاق فٍض٠ح طٌٛٙا xy   جـ.

٠ٚإثش ػٍٝ اٌذاسج ِجاي ِغٕاط١غٟ ِٕرظُ ػّٛدٞ    ،     أطشافّٙا تّماِٚر١ٓ

٠غاس فرٌٛذ ذ١اس حثٟ فٟ وً ِماِٚح  8m/sػٍٝ اٌصفحح ذُ ذحش٠ه اٌغاق تغشػح 

  N 4.29ٚوأد اٌمٛج اٌخاسج١ح اٌلاصِح ٌرحش٠ه اٌغاق تٕفظ اٌغشػح اٌغاتمح 

 درجبد( 7)                   ١ٌٍغاس، أٚجذ:

 .ػٍٝ اٌذاسج اٌّإثش  ِٚمذاس اٌّجاي اٌّغٕاط١غٟ اذجاٖ -1

 .  ،    ِمذاس  -2

 علامخ (20انضؤال انثبنث :) 

ِشتٛطح تخ١ط وّا فٟ اٌشىً اٌّجاٚس  980gلطؼح خشث١ح ورٍرٙا   -أ

 ثُ أفٍرد حرٝ ٚصٍد إٌمطح  45cmحثد حرٝ اسذفاع فارا ع  

A20اصطذِد تشصاصح ورٍرٙا فg  120ٚذرحشن تغشػحm/s 

 درجبد( 6)                                          أٚجذ: ، فاٌرحرّا ِؼا  

 .عشػرّٙا تؼذ اٌرصادَ  -1

 .اٌشغً اٌّثزٚي  -2

 
 درجبد( 8)             :وجذأ، محثب  فً انشكم انمجبور دارح كهرثبئٍخ رحزىي -ة

 .غٍك اٌّفراح ٚتؼذ ثثاخ اٌر١اس  ٌحظح 4اٌّماِٚح اٌر١اس ػثش  -1

 .اٌّفراحِؼذي ّٔٛ اٌر١اس ٌحظح غٍك  -2

 .اٌطالح اٌّغٕاط١غ١ح اٌؼظّٝ فٟ اٌّحث -3

 .   فٟ اٌّماِٚح  2Aجٙذ اٌّحث ػٕذِا ٠ّش ذ١اس  -4

 درجبد( 6)            :احضت انمجبور،اعزمبدا عهى انمعهىمبد انمثجزخ عهى انشكم  -ج

 aاٌّجالاخ اٌّغٕاط١غ١ح ػٕذ إٌمطح  ِحصٍح -1

ذرحشن  6Cاٌمٛج اٌّغٕاط١غ١ح اٌّإثشج ػٍٝ شحٕح ِمذاس٘ا  -2

 .a ػٕذ إٌمطح جٕٛتا              تغشػح

 علامخ ( 15انضؤال انراثع :) 

 درجبد( 4)                                                                                      قبرن ثٍه :-أ

 وثافح شذج اٌر١اس ٚاٌىثافح اٌحج١ّح ٌٍشحٕح ِٓ ح١ث ٔٛع اٌى١ّح ٚٚحذج اٌم١اط ٚاٌؼٛاًِ -1

 اٌغ١ىٍرشْٚ ِٕٚرمٟ اٌغشػاخ ِٓ ح١ث اٌّثذأ ٚاٌغشض ِٓ اعرخذاِٗ  -2

              ح١ث صٕؼد ِماِٚرٗ ِٓ عٍه ذٕجغرْٛ ِما١ِٚرٗ(150W, 220V ِصثاح ِىرٛب ػ١ٍٗ ) -ب

 درجبد( 6)           :ِٓوً  أٚجذ، 0.5mٚطٌٛٗ    

 ِغاحح ِمطؼٗ -1

 100Vلذسذٗ ئرا اذصً تّصذس  -2

 اٌّماِٚح اٌٛاجة ذٛص١ٍٙا ِؼٗ ٚو١ف١ح ذٛص١ٍٙا ٌحّا٠رٗ ِٓ اٌرٍف ئرا ٚصً تّصذس  -3

  500Vجٙذ 

٠ٕضٌك ذحد ذأث١ش ٚصٔٗ ٌلأعفً تغشػح ثاترح ػٍٝ عىح  1mٚطٌٛٗ  0.15Kgِٛصً ورٍرٗ  -ج

شذج اٌّجاي اٌّغٕاط١غٟ  ٌٍخاسج، فّاِٛصٍح فٟ ِجاي ِغٕاط١غٟ ِٕرظُ ػّٛدٞ ػٍٝ اٌصفحح 

 درجبد( 5)                                           ِٚا ِمذاس ٚاذجاٖ اٌر١اس اٌحثٟ؟

 



 4ِٓ  4اٌصفحح 

 

 علامخ ( 15)  :انضؤال انخبمش
 درجبد( 4)                     ثكم مه :مب انمقصىد -أ

 لأْٛ أَٚ إٌظشٞ  -3ٛذٓ اٌثأٟ فٟ اٌحشوح اٌذٚسا١ٔح          لأْٛ ١ٔ-2اٌذفغ         -ٔظش٠ح اٌضخُ-1

 

ِثثرح تح١ث  0.5mِؼٍك تٕٙا٠ح خ١ط ٠ّش حٛي تىشج ٍِغاء لاتٍح ٌٍذٚساْ  ٚٔصف لطش٘ا  2kgفٟ اٌشىً جغُ ورٍرٗ  -ب

٠ّىٕٙا اٌذٚساْ حٛي ِحٛس أفمٟ ِٓ ِشوض٘ا وّا فٟ اٌشىً اٌّجاٚس، ارا ػٍّد أْ اٌمصٛس 

  اٌذٚسأٟ ٌٍثىشج )
 

 
 درجبد( 6)                            :(  أٚجذ     

 ػضَ اٌمٛج اٌّإثش ػٍٝ اٌثىشج -1

           ٌٍٕظاَاٌرغاسع اٌضاٚٞ ٌٍٕظاَ ئرا واْ اٌمصٛس اٌذٚسأٟ ٌٍثىشج ٠غاٚٞ  -2

تذءا  ِٓ اٌغىْٛ ،وُ ػذد اٌذٚساخ اٌرٟ داسذٙا اٌثىشج  10mارا ذحشن اٌجغُ لأعفً ِغافح  -3

 ػٕذ ذٍه اٌٍحظح.

مجال مغناطٌسً  علىبشكل عمودي مغمور بالكامل  Iوٌسري فٌه تٌار شدته  Aومساحة مقطعة  Lموصل طوله  -ج

 درجبد( 5)     التالٌة :ن القوة المغناطٌسٌة المؤثرة فً الموصل تحسب من خلال العلاقة أأثبت  .تسلا Bخارجً منتظم 

    (  )                

 علامخ ( 15)  :انضؤال انضبدس

 درجبد( 4)                                                                                          فضر مبٌهً :  -أ

 .٠مَٛ اٌغطاط ػٕذ اٌمفض تثٕٟ جغّٗ ٚضُ صذسٖ ئٌٝ سوثرٗ ٚػٕذِا ٠مرشب ِٓ اٌّاء ٠فشد جغّٗ  -1

 .ذشدد حشوح اٌجغ١ُ اٌّشحْٛ ٠غاٚٞ ذشدد جٙذ اٌّصذس فٟ اٌغ١ىٍرشْٚ  -2

ٚاذجاٖ اٌر١اس ف١ٗ ِغ  ٠2Aّش تٗ ذ١اس وٙشتائٟ شذذٗ  3cmفاخ ٚطٌٛٗ ٌ 7ػذد ٌفاذٗ  حٍض١ٔٚا   اٌشىً اٌّجاٚس ٠ّثً ٍِفا  -ب

        درجبد( 5)  :ٔحٛ ا١ّ١ٌٓ احغة         ػماسب اٌغاػح ػٕذ إٌظش ئ١ٌٗ ِٓ ا١ّ١ٌٓ، غّش فٟ ِجاي ِغٕاط١غٟ شذذٗ 

 .aِحصٍح اٌّجاي اٌّغٕاط١غٟ ػٕذ أ٠ح ٔمطح داخً اٌٍّف اٌحٍضٟٚٔ  -1

ٔحٛ  5Aاٌمٛج اٌّغٕاط١غ١ح ٌٛحذج الأطٛاي اٌّإثشج ػٍٝ ِٛصً ٠ّش ف١ٗ ذ١اس شذذٗ  -2

 .اٌغشب اٌّٛضٛع داخً اٌٍّف اٌحٍضٟٚٔ ٚإٌّطثك ػٍٝ ِحٛسٖ 

ٚتؼذ  400gٌرصطذَ تىشج أخشٜ عاوٕح ورٍرٙا  3m/sتاذجاٖ ِحٛس اٌغ١ٕاخ اٌّٛجة تغشػح  200gذرحشن وشج ورٍرٙا  -ج

جذ ِمذاس ٚاذجاٖ عشػح اٌىشج اٌثا١ٔح ثُ  ، 1.6m/sِغ اٌغ١ٕاخ اٌّٛجة تغشػح  53اٌرصادَ ذحشود اٌىشج الأٌٚٝ تاذجاٖ 

 درجبد( 6)                   حذد ٔٛع اٌرصادَ.

 علامخ ( 15)  :انضؤال انضبثع 
 درجبد( 5)                                                                                أجة ػّا ٠ٍٟ :  -أ

 .ِا ٚظ١فح وً ِٓ اٌّجا١ٌٓ اٌىٙشتائٟ ٚاٌّغٕاط١غٟ فٟ وً ِٓ اٌغ١ىٍرشْٚ ِٕٚرمٟ اٌغشػاخ  -1

ذغ١ش اٌمٛج اٌّغٕاط١غ١ح اٌّإثشج فٟ شحٕح ِرحشوح فٟ ِجاي ِغٕاط١غٟ  ػًٍ/ لا -2

 .ػرٙا ِٓ ِمذاس عش

 

ِمذاس اٌمٛج  اٌصفحح، فّاٚضؼد ثلاثح أعلان ػٍٝ سؤٚط ِثٍث تشىً ػّٛدٞ ػٍٝ  -ب

 درجبدc  .                   (6 )اٌّإثشج فٟ ٚحذج الأطٛاي ِٓ اٌغٍه 

 

 Bثُ ذحشن ػّٛد٠ا فٟ ِجاي ِغٕاط١غٟ ِٕرظُ شذذٗ  Vِٓ اٌغىْٛ خلاي فشق جٙذ  qٚشحٕرٗ  mذغاسع جغ١ُ ورٍرٗ  -ج

 درجبد( 4)           أْ:، أثثد dفىاْ لطش اٌّغاس اٌذائشٞ 

  
     

  
 

 

 

 اوزهذ الأصئهخ
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 ملاحظة : يتكون الاختبار من قسمين وعدد الاسئلة سبعة ، سيجيب الطالب عن خمسة منها فقط 

  وعلى الطالب أن يجيب عنها جميعاً ،  من ثلاثة أسئلة: يتكون القسم الأول

 

 علامة (  33فٌما ٌلً الى ورلة الاجابة :                                       )لسؤال الأول : أنمل رمز الاجابة الصحٌحة ا

سمط رجل عن ظهر بناٌة فولع على كومة من المش فولع على كومة من المش فلم ٌتضرر كما لو سمط على أرض  .1

ي تؤثربه  من كومة صلبة ، بالممارنة  مع الدفع المؤثر من الأرض الصلبة فٌما لو سمط علٌها ، فان الدفع الذ

 المش :

 أكبر                      ب. أصغر                    ج. ألل بكثٌر                    د. ٌساوٌه     . أ

 

تتحرن كرة عن سطح أفمً املس نحو حائط رأسً ، فاذا ارتدت عن الحائط بعد ان فمدت ربع طالتها الحركٌة ،  .2

 ( ٌساوي : Kg.m/s( فان زخمها بعد التصادم بوحدة ) 1Kg.m/sوكان زخمها لبل التصادم )

 3/2د.                         √2/3ج.                       2/3ب.               √      3/2 .  أ      

( kg 50( وكانت كتلة محمد) m/s 15تكان ( ، فاذا رمً حذاءه أفمٌاً بسرعة )حٌمف محمد على الجلٌد ) عدٌم الا  .3

 ( فان سرعة ارتداد محمد هً : 1kgة حذائه )وكتل

                       m/s 0.2د                      m/s 0.3ج.                  m/s 0.4ب.               m/s 0.5 . أ

 

 ----% فإن الطالة الحركٌة ٌجب  أن تزداد بممدار  13ة  السرعة الزاوٌة لجسم بممدار بزٌاد .4

 %  21. %                          د   20.%                    ج  11 .%                   ب10        أ.         

 

العجلة ٌعطً  عندما ٌمع محور الدوران فً مركز (  m ) فً الشكل المجاور ممدار العزم الكلً المؤثر على الكتلة .5

 بالعلالة :

      F2rد.                          r ( (F1-F2 ج                       F1rب             r( .(F1+F2+F3 أ.        

 

 ،  Vموصول بٌن نمطتٌن ، فرق الجهد بٌنهما  Aومساحة ممطعة العرضً  Rسلن فلزي مماومته  .6

 الة :اذا أعٌد تشكٌله لٌزداد طوله الى الضعف ، فان السرعة الانسٌالٌة للالكترونات الحرة فٌه فً هذه الح       

 تبمى ثابتة                  ب. تزداد الى الضعف       ج. تمل الى النصف                د. تمل الى الربع  . أ

 

 ( :    X,Yفً الشكل المجاور المماومة المكافئة بٌن ) .7

    . أ
   

 
ج.            ب.      

 

 
    د.                 

   

 
 

 

 

   

 الوبــــــــحث: فيسياء     دولت فلسطيي

 اهتحاى تجريبي ثاًىيت عاهت وزارة التربيت والتعلين العالي

 م 0200 –م  0202للعام الدراسي  

 (      علاهت  222)        

 الصــــــــف : تىجيهي     

 الــــــسهـــي : ساعتاى وًصف فقط     شرق غسة –هديريت التربيت والتعلين 

 اسن الطـالب :    
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 مضاءة والمفتاح مفتوح ، فاذا أغلك المفتاح   a,c,dفً الشكل اربعة مصابٌح متماثلة والمصابٌح  .8

 أي منها تزداد شدة اضاءته :        

  a,c,dد.                    c,dج.                       c,aب.                 cأ.                

( وفولتمٌتر موصول بٌن لطبً البطارٌة . اذا كانت لراءة Ω 4خارجٌة )دارة كهربائٌة فٌها بطارٌة ومماومة  .9

      ( فان المماومة الداخلٌة للبطارٌة تساوي بوحدةV 5( و لراءته والدارة مغلمة )V 7الفولتمٌتر والدارة مفتوحة )

 ) الأوم ( :

      0.6د.                       1ج.                         1.2ب.              1.6 أ.             

 ٌبٌن الشكل المجاور ، جزءا من دارة كهربائٌة ، مستعٌناً بالبٌانات الموضحة على الشكل  .13

 ( بوحدة الأمبٌر تساوي  I1فان شدة التٌار الكهربائً )

    . . أ
   

 
    ب.            

 

 
    ج.                     

   

 
    د.                       

   

 
 

      

 ( A 3 )ملف حلزونً ٌحمل تٌار شدته  حور م ( عنπ cm )شدة المجال المغناطٌسً عند نمطة تبعد مسافة .11

 (تساوي بوحدة التسلا  :200cm(  وطوله  )10) وعدد لفاته  cm  1   ولطره

 x10-2 6د.                    x10 -3 6ج.       ب.  صفر                    x10-6   6 أ.        

 

فإذا ضغط الملف  ( (Bفنشأ  عند مركزه مجال مغناطٌٌسً  شدته   I))ملف حلزونً مٌر به تٌٌار كهربائً  شدته  .12

أصبح طول محوره نصف ما كان علٌه، وأنمصت شدة التٌار المارة إلى النصف فإن شدة المجال   حتى

 –عند مركزه  (  B )المغناطٌسً

 ه ثابت            ب ٌبمى الممدار ثابت وٌنعكس اتجاهه أ تزداد لمثلً ما كانت علٌه وٌبمى الاتجا

 ج ٌمل لنصف ما كان علٌه  ، وٌنعكس اتجاهه              د. ٌبمى الممدار والاتجاه كما هو    

 

13.  (a,b,c  ًثلاثة جسٌمات نووٌة دخلت فًً مجال مغناطٌسً منتظم فانحرفت كما هو موضح فً الشكل، ما ه )

 شحنة كل منها؟

متعادلة                              cمتعادلة،  b. سالبة،  aمتعادلة                            ب.  cسالبة،  b. موجبة،  aأ. 

 متعادلة cموجبة،  b. سالبة،  aسالبة                             د.  cسالبة،  b. موجبة،  aجـ. 

 

الفلزٌة باتجاه عمارب الساعة عند                                                         فً الشكل ٌتولد تٌار حثً فً الحلمة  .14

        أ .  تحرٌن الحلمة لأسفل                     ب.  زٌادة شدة التٌار                                                             

 د.  تحرٌن السلن والحلمة لأعلى بنفس السرعة       ج.  تحرٌن السلن لأسفل              

 

 أي الأتٌة لا تعد وحدة لمٌاس معامل الحث ؟  .15

 Tm²/Aد.                            J/A²ج.                       A/J. بΩ.S                              . أ
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 ( ةعلام 23)                                                       السؤال الثانً                                                   

على مسار أملس ، وعند أسفل المسار تصطدم اصطداماً مرناً  m) (5من السكون من ارتفاع   ( kg 5  ) تنزلك كتلةأ. 

 علامات ( 6، جد         )  kg 10) )بكرة أخرى ساكنة كتلتها  

 بعد الاصطدام مباشرة  . m 1. ألصى ارتفاع تصل الٌه الكتلة الأولى 1

 . s 0.2. متوسط الموة المؤثرة على الجسم الثانً اذا دام التصادم 2

 

 علامات ( 8فً الشكل المجاور احسب :     ) . ب

 . لراءة الأمٌتر  1

 xy. فرق الجهد بٌن النمطتٌن 2

 ( xecالفرع ). المدرة الداخلة والمستنفذة فً 3

 . المدرة الداخلة والمستنفذة فً الدارة 4

 

 

 لفة ( 25( وعدد لفاته ) πcm 2فً الشكل المجاور وضع ملف دائري نصف لطره ) . ج

 ( من بعضهما ، عند مرور شحنة كهربائٌة   cm 13بٌن لوحٌن فلزٌٌن متوازٌٌن على بعد )

 فً اتجاه محور السٌنات الموجب ، كان  (  2x106 m /s( بسرعة )a(  بالنمطة )µc 1 ممدارها )

 ( فما ممدار التٌار الكهربائً  5x10-3 Nممدار لوة لورنتز المؤثرة على الشحنة تساوي )

 علامات ( 6المار فً الملف الدائري ؟  )

 

 

 ( ةعلام 23)                    السؤال الثالث :                                                                                  

بواسطة خٌط  0.4) (kg.m/sوعزم لصورها   80) (cmببكرة مثبتة فً السمف لطرها 3)  kg)تعلك كتلة   . أ

 علامات ( 6ملفوف حول البكرة عدد عدة لفات ، احسب  )

 الشد فً الخٌط  .1

 m 2  سرعة الكتلة عندما تهبط مسافة .2

 الزمن اللازم حتى تهبط الكتلة تلن المسافة  .3
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وكثافة  ( 1x10-7 Ω.mومماومٌته  ) (x10-3 m 1)ونصف لطر ممطعه   cm (60 )موصل فلزي طوله . ب

عند وصل طرفً هذا الموصل بمصدر للجهد ، عبر الموصل  x1022 e/cm3 ( 1 )الالكترونات الحرة فٌه

 علامات ( 8، احسب : ) ةثانٌ ( 0.5 ) كولوم فً زمن لدره ( (0.4شحنة ممدارها 

 مماومة الموصل  .1

 الانسٌالٌة السرعة  .2

 كثافة شدة التٌار  .3

 فرق الجهد للمصدر  .4

 

،  ٌنزلك على موصلٌن متوازٌٌن فحركته بسرعة ثابتة   cm 20) (طوله  ) abأثرت لوة على موصل ) . ج

، كما فً الشكل المجاور . (T 2. 5( باتجاه عمودي على مجال مغناطٌسً منتظم ممداره ) m/s 8ممدارها )

 علامات ( 6احسب   )

 (  2Ω  ،5Ω) التٌار الحثً المتولد فً كل من المماومتٌن .1

 (واتجاهها . abممدار الموة المغناطٌسٌة المؤثرة فً الموصل) .2

 

 

  وعلى الطالب أن يجيب عن اثنان منها فقط  ،  من أربعة أسئلة: يتكون القسم الثاني

 

 علامة ( 15)                                                   السؤال الرابع :                                                   

 علامات ( 6وضح الممصود بكل مما ٌلً : ) . أ

 المصور الدورانً         ،       الهبوط فً الجهد     ،      لانون فاراداي                 

 

 

فولت وكانت المماومة المكافئة   21ثابت وٌساوي   ABفً الشكل المجاور اذا كان فرق الجهد بٌن  . ب

 علامات ( 5والمفتاح )ح( مغلك ، أحسب  ) Ω 7 لمجموعة المماومات =

  x  المماومة المجهولة  .1

 .ح (  ح ( وعند فتح المفتاح ) المدرة فً الدارة عند اغلاق المفتاح ) .2

 

 

 

 

عندما ٌتحرن فً مجال 120 )  (mvوتتولد فٌه لوة دافعة حثٌة ممدارها  13.2) cm)اذا كان طول المضٌب المتحرن   ج.

 علامات (  4، احسب  ) ((T 0.9مغناطٌسً شدته 

 . سرعة المضٌب 1

 .  شدة المجال الكهربائً المتولد فً المضٌب2
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 علامة ( 15)                        السؤال الخامس :                                                                             

 

 علامات (  6فسر ما ٌلً تفسٌرا علمً دلٌما  : )    أ. 

 إذا سمطت كرة من الطٌن تجاه أرضٌة صلبة فإنها لا ترتد بشكل ملحوظ. . 1

 ٌسلن الجسٌم المشحون مسارا دائرٌا عند دخوله مجال مغناطٌسٌا منتظما بشكل عمودي على مساره. 2

 الانسٌالٌة التً تتحرن فٌها الإلكترونات الحرة داخل ممطع موصل فلزي صغٌرة جدا.السرعة . 3

 

 (a( ، لذفا أحدهما تلو الأخر بنفس السرعة نحو أعلى الصفحة من النمطة )  (m1=5 m2جسٌمان     . ب

 ( ونصف المطر الذي  q1=3µC, q2=1µCفً مجال مغناطٌسً منتظم للداخل كما فً الشكل ، اذا علمت )

 ( أوجد :cm  20دار به الجسم الأول لبل اصطدامه بالحاجز ٌساوي )

 علامات (  5المسافة الفاصلة بٌن نمطتً اصطدام كلا الجسمٌن بالحاجز . )

 

إذا التحما  (    )ساكن والأخر ٌدور بسرعة زاوٌة مادهأح (  I 2،  ) ( I 1) لكل منهما  رصٌن لصورهما الدورانًل ج.

 علامات ( 4كما فً الشكل أثبت أن: )(     )نا جسم واحدا ٌدور بسرعة نهائٌةمعا وكو

    

    
 

  
     

 

 

 

 

 

 علامة ( 15السؤال السادس :                                                                                                    )

 علامات (  6الممصود بكل من : )ما  . أ

 تسلا  6شدة المجال المغناطٌسً  .1

 kg.m/s 30 الزخم الخطً لجسم ٌساوي   .2

 A/m2 2كثالة شدة التٌار   .3

  MH 0.1محاثة الملف  .4

 

( نحو جسم أخر ساكن و مماثل له فً الكتلة ، فاصطدم به وتحرن  m/s 4( بسرعة )mتحرن جسم كتلته )  . ب

        بعد التصادم      ( درجة فاذا كانت سرعة الجسم المتحرن  13405اوٌة )الجسمان فً مسارٌن بٌنهما ز

( m/s 2  ( . وبنفس الاتجاه أوجد سرعة الجسم الثانً بعد التصادم )5  ) علامات 
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( فً مستوى رأسً على سكة  vبسرعة ثابتة )  للأسفل( ٌنزلك تحت تأثٌر وزنه  Lوطوله )(  mوصل كتلته )    .ج

( عمودي على مستوى B( فً مجال مغناطٌسً منتظم ) Rموصلة تشكل دارة مغلمة مع مماومتٌن لٌمة كل منهما )

 علامات (  4الصفحة للخارج . أثبت ان السرعة التً ٌتحرن بها الموصل تعطى بالعلالة التالٌة : )

  
   

     
 

 

 

 

 

 علامة ( 15)                                                                                             السؤال السابع :         

 علامات (  6أ . لارن بٌن كل من الأتٌة: )

 لانون أمبٌر و لانون جول .1

 السٌكلترون ومنتمً السرعات من حٌث مبدأ العمل  .2

 ممانعة التحرٌن  الحركة الانتمالٌة والحركة الدورانٌة من حٌث .3

 

 

 علامات (  5فولت(.  ) 4ب.   فً الدارة الكهربائٌة المجاورة، إذا كانت لراءة الفولتمتر فً لحظة ما )

 أولاً: احسب عند تلن النمطة: 

 معدل نمو التٌار فً المحث 1. 

 . فرق الجهد بٌن طرفً المحث. 2

 فراً، فسر ذلن.ثانٌاً: لحظة غلك الدارة ٌكون التٌار المار فٌها ص

 

 

 

( ، ونصف لطره Ω 18سلكان من المادة الفلزٌة نفسها متساوٌان فً الطول ، والمماومة الكهربائٌة للسلن الأول )  ج.

 علامات (  4مثلً نصف لطر الثانً . )

 أجب عما ٌلً  :

 ما نسبة موصلٌة الأول الى موصلٌة الثانً . .1

 احسب المماومة الكهربائٌة للسلن الثانً . .2

 تم بحمد الله

 

 



 

 

 

 

 (100)مجموع العلامات                 أجب عن )خمدة( منها فقط ،أسئلة (سبعةعدد أسئلة الامتحان ) :ملاحظة    
 

 
 

 علامة( 03الدؤال الأول: )
 د، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الرحيحة:من نوع اختيار من متعدة ( فقر 15يتكون هذا الدؤل من )

 

، فحركته من السكون، فإن سرعة (Kg 1)الشكل المجاور ٌبٌن العلالة بٌن لوة متغٌرة مع الزمن، أثرت على جسم كتلته  .1

 :  (m/s)الجسم عند الثانٌة الثانٌة بوحدة 

 4π د(                              2πج(                      ( ب                   أ(             
 

 ، فإن:Bمثلً الزخم الخطً لـ  A(، لهما نفس الكتلة،إذا كان الزخم الخطً لـ Bوَ  Aجسمان ) .2

             KA = 4 KB د(                  KA = 2 KB ج(            KA =  KBب(         KA =  KBأ(             

 

( و تتحركان فً اتجاهٌن متعاكسٌن تصادماً مرناً، فإذا كانت m1=3 Kg ,m2= 4 Kgتصادمت كرتان كتلتاهما على الترتٌب ) .3

(، فما ممدار السرعة النسبٌة للكرتٌن بعد 2v(، و سرعة الكرة الثانٌة لبل التصادم )vسرعة الكرة الأولى لبل التصادم )

 مباشرة؟ التصادم

  5v د(                                 4v ج(                         3v ب(                              2v أ(      
 

أمثال الأول، فإن الطالة الضائعة نتٌجة التصادم  3تصادماً عدٌم المرونة مع جسم آخر ساكن كتلته  (m)اصطدم جسم كتلته  .4

 تساوي:

        mv2د(                              mv2ج(                        mv2  ب(                          mv2  أ(      
 

 فإن زخمه الزاوي: X,Zٌدور جسم بسرعة ممدارها ثابت فً مسار دائري ٌمع فً مستوى  .5

 ٌساوي صفراً  د(       .Zموجود باتجاه محور  ج(      .X موجود باتجاه محور .        ب(Y موجود باتجاه محور أ(
 

 

ارٍ  .6  ٌدور، فإن زخمه الزاوي: وهو عندما ٌَمُدُّ رجُلٌ ذراعٌه أفمٌاً أثناء جلوسه على كرسً دَوَّ

 ٌصبح صفرا د(                            ٌزٌد ج(                     ب( ٌمل                              لا ٌتغٌرأ(     

 بوحدة الأوم؟ B وA فً الشكل المجاور، ما ممدار المماومة المكافئة بٌن النمطتٌن  .7

 9 د(                 8 ج(                 5ب(                      3 أ(  

 
 

 

 

 
 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم العالي
 غزة غرب -مديرية التربية والتعليم 

  
 

 
  للثانوٌة العامة  سترشاديالاان متـحالا

 م2022للعام الدراسً
                      

 

 ( صفحات 5عدد الرفـحات: )             
 (: العلميفرع ال )                    

  

  الفيزياء :المبحث  
 ساعتان ونرف :نــــالزم  

 2022/   /   :التاريخ  
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 هب جميعب  عىوعلى الطبلب أن يجيب أسئلة،  (ثلاثة)القسم الأول: يتكىن هذا القسم مه 
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 .(I)ٌبٌن الشكل المجاور جزءاً من دارة كهربائٌة ٌسري فٌها تٌار كهربائً شدته  .8

 ؟(A)، ما ممدار لراءة الأمٌتر (V 36)تساوي  (V)إذا كانت لراءة الفولتمٌتر 

  4.5 د(                  1.5 ج(                 3  ب(                    2  أ(               
 
 
 

 تتصل خمس مماومات متساوٌة معاً كما فً الشكل المجاور، فإن المماومة الأكثر استهلاكاً للطالة الكهربائٌة هً:  .9

   R2 ب(                       R1 أ(                            

   R5  د(                        R3 ج(                           
 
 
 

، فكم تصبح الموة (N 100)تساوي  (I)إذا كانت الموة المتبادلة بٌن سلكٌن لا نهائٌٌن متوازٌٌن ٌحملان تٌارٌن متساوٌٌن  .11

 المتبادلة بٌنهما عند مضاعفة تٌار كل منهما بوحدة النٌوتن؟

 25 د(                   51 ج(                211 ب(                 411أ(         

            : . فً الشكل الممابل تزداد درجة سطوع المصباح إذا11

 .ب( أبعد المغناطٌس عن الملف                          .أ( لرب المغناطٌس من الملف

 ب المغناطٌس والدارة من بعضهما.ملف ٌمٌنا بنفس السرعة.   د( لرتحرن المغناطٌس والج( 
 

 لشكل المجاور أربعة أسلان تحمل تٌارات متساوٌة، وُضِعت على رؤوسفً ا .12

 مربع بالاتجاهات الموضحة. فإن اتجاه المجال فً مركز المربع:  

 .       (-yباتجاه )  ب(                 .             +(yباتجاه ) أ(         

 (.-xباتجاه ) د(                             +(.xباتجاه )  ج(         
 

 ، فإن إضاءة المصباح:(S)المفتاح  المجاورة، بعد فتحفً الدارة  .13

ً  لحظٌاً ثم تمل تزداد أ(           تدرٌجٌا.        لحظٌاً ثم تزداد تمل  ب(      .      تدرٌجٌا

ً  ج(          ً  د(                 .            تمل تدرٌجٌا  .تزداد تدرٌجٌا

 التً تعتمد علٌها محاثة ملف حلزونً: . من العوامل14

 ج( عدد لفات الملف.     د( جمٌع ما ذكر.   أ( التدفك المغناطٌسً فً الملف.    ب( التٌار الذي ٌسري فً الملف. 

(، ٌنبغً b( موجب الجهد بالنسبة للطرف الآخر )a. فً الشكل الممابل كً ٌصبح الطرف )15

 تحرٌن السلن إلى جهة:

 ب( الجنوب                                                     أ( الشرق   

 ج( الغرب                            د( الشمال  
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 علامات( 8)                                                                                                              ة(علام 20الدؤال الثاني: )
 ما الممصود بكلٍّ مما ٌأتً:  (أ   

 هنري. (0.2). معامل الحث الذاتً لملف 4. لانون جول.    3. لانون كٌرتشوف الثانً.    2التصادم عدٌم المرونة.     .1
 

 على سطح أملس،   m/s  20ٌتحرن فً خط مستمٌم أفمً بسرعة  kg 5جسم كتلته   (ب
، والتصك الجسمان وسارا معاً m/s  30ٌتحرن على نفس السطح بسرعة  kg 10فإذا اصطدم به عمودٌاً جسم آخر كتلته 

 بالسرعة نفسها. فما هً سرعة الجسمٌن الملتصمٌن بعد التصادم مباشرة.
 

 ، احسب:(100W, 220V)مصباح مكتوب علٌه  (ج
 شدة التٌار المار فٌه. .1

 لروش. (5)ساعات ٌومٌاً، علماً بأن سعر الكٌلو واط ساعة  (10)تكالٌف تشغٌله خلال أسبوع بمعدل  .2
 . V  111ما لدرة المصباح إذا تم تشغٌله على جهد .3

 علامة( 20الدؤال الثالث: )
 علامات( 6)                                                                                                                                      :ما ٌأتً علل أ(  
د السٌارات الحدٌثة بوسائد هوائٌة.1    . تزَُوَّ

ل المصابٌح الكهربائٌة فً البٌوت على التوازي.2              . توَصَّ

 .تردد حركة الجسٌم المشحون ٌساوي تردد جهد المصدر فً السٌكلترون.3            

 
 فً الشكل المجاور، احسب: (ب

  التٌار المار فً كل بطارٌة. علماً بأن المماومات الداخلٌة للبطارٌات مهملة. .1

 فً الدارة.المدرة الداخلة  .2

 .ستنفذة فً الدارةالمدرة ال .3
 

 
 
 

 علامات( 6)                                             (، جد:cm 21وٌلٌن جداً المسافة بٌنهما )ٌبٌن الشكل، سلكٌن لا نهائٌٌن طج( 

 لوحدة الأطوال. الموة المتبادلة بٌن السلكٌن -1     

( عن السلن الأول، cm 15( التً تبعد )aشدة المجال المغناطٌسً الكلً عند نمطة )   -2

(cm 5.ًعن السلن الثان ) 

 التً تنعدم فٌها شدة المجال المغناطٌسً عن أحد السلكٌن. بعد النمطة -3

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 (علامات 8)

 علامات( 8)

 علامات( 6)

 ( 4... يتبع صفحة )                                      - 3 -     لاحظ الرفحة التالية                                  
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 علامة( 15الدؤال الرابع: )
لا على التوالً (mm2 2)كل منهما ممطع ، و مساحة (cm 50)ول كل منهما سلكان متشابهان مصنوعان من نفس المادة، ط أ( ، وُصِّ

، و عندما (A 2)كانت شدة التٌار المار فً الدارة  ، 0.5)  (فً دارة كهربائٌة بها مصدر لفرق الجهد الكهربائً، مماومته الداخلٌة

 ، أوجد:(A 6)كانت شدة التٌار المار فً الدارة  كهربًجهد الوصل نفس السلكٌن معا على التوازي مع نفس مصدر فرق ال

 
 علامات( 7)                                          . موصلٌة أي من السلكٌن.2. الموة الدافعة الكهربائٌة.              1

 
 

 علامات( 8) ، (𝝮 5)اومة ممدارها ، و على مم(𝝮 2)و مماومته  (H 2)دارة كهربائٌة تحتوي على محث، محاثته تساوي  ب(
 . احسب:(𝝮 1)،  و مماومتها الداخلٌة (V 16)و بطارٌة لوتها الدافعة الكهربائٌة تساوي      

 
 
 

 .معدل نمو التٌار لحظة إغلاق الدارة .1

 ( I=1.5 Aمعدل نمو التٌار عندما )  .2

  المختزنة فً المحث. الطالة العظمى .3

 ما تكون فرق الجهد بٌن طرفً المحث عند .4

 من لٌمته النهائٌة. (%75)شدة التٌار مساوٌة 

 
 علامة( 15الدؤال الخامس: )

 علامات( 8)                               (a)، لذُِفا أحدهما تلو الآخر بنفس السرعة من النمطة (mX = 2 mY)جسٌمان، حٌث  X ،Y   أ(

 اً من الناظر، كما فً الشكل المجاور، نحو أعلى الصفحة فً مجال مغناطٌسً منتظم ممترب      

   .(C 1)ٌحمل شحنة  (Y)، بٌنما  (C 2-)شحنة (X)ٌحمل الجسٌم      

 ،    (cm 10)لبل أن ٌصطدم بالحاجز ٌساوي  (X)إذا علمت أن نصف المطر الذي دار به الجسٌم      

 ام كلا الجسٌمٌن بالحاجز.أوجد المسافة الفاصلة بٌن نمطتً اصطد     

 
 
 

 (علامات 7)                                                                 ما الطالة الحركٌة الدورانٌة للأسطوانة الموضحة بالشكل،  ب(

 ، (F1 = 5 N, F2 = 7 N )بعد ثانٌتٌن من بدء حركتها من السكون تحت تأثٌر الموتٌن     

 .(0.3m)و نصف لطر لاعدتها (Kg.m2 0.2)حول محور الدوران  للأسطوانة الدورانً صورالمو كان    
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 علامة( 15الدؤال الدادس: )
 ،                                            (T 0.2)أ( صفٌحتان مشحونتان و مغمورتان فً مجال مغناطٌسً منتظم شدته 

 ،(X 10-6 C 2)تحرن جسٌم مهمل الكتلة مشحون بشحنة موجبة ممدارها 

 ، بالاستعانة بالمٌم و الاتجاهات المثبتة على الشكل، احسب:(X 104 m/s 1)بسرعة  
 

  الموة المغناطٌسٌة المؤثرة فً الجسٌم ممداراً و اتجاهاً. .1

 الموة الكهربائٌة المؤثرة فً الجسٌم ممداراً و اتجاهاً. .2

 ه الموة؟الموة المحصة المؤثرة فً الجسٌم أثناء حركته، و ماذا تسمى هذ .3

 
 
 

 
 نحو الشرق، (m/s 600)ماسورة بندلٌة بسرعة لدرها  (gm 10)ب( تغادر رصاصة كتلتها 

 ، احسب:(Kg 4)، و كانت كتلة البندلٌة (m 1)إذا كان طول ماسورة البندلٌة     

 سرعة ارتداد البندلٌة. .1

 الموة المؤثرة على الرصاصة. .2

 ناء وجودها فً الماسورة.الفترة الزمنٌة التً تسارعت فٌها الرصاصة أث .3

 
 

 علامة( 15الدؤال الدابع: )
 علامات( 8)                                                                                   ، احسب: (Va =Vb)أ( فً الدارة المجاورة، إذا علمت أن 

 .(Rx)المماومة المجهولة .1

  لراءة الأمٌتر. .2

 .(Rx)المماومة  فرق الجهد بٌن طرفً .3

 
 
 
 
 
 

 (X 10-3 2)و شدة المجال المغناطٌسً  (4A)و شدة التٌار المار  (m 0.05)ب( احسب لراءة المٌزان إذا كان طول ضلع الملف 

 . وإذا عكس اتجاه التٌار فً الملف فكم (N 0.2)واتجاهه للداخل، علماً بأن وزن مادة الملف 

 علامات( 7)                                                                                                            تصبح لراءة المٌزان؟
 

 ميزان                                                                                                                      
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة 
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 علامات( 7)

v B 

1 m 

+ 10 V 

- 10 V 



 (4  من  1 الصفحة ) 

 

  م2022/ 2021للعام امتحان الثانوية العامة )التجريبي(
 الفيزياء: ثالمبح دولــــة فلسطـــــين      

 العلميالفــــــرع: 

 م07/04/2022 التاريخ:
              ساعتان ونصف: مدة الامتحان يــــم العالــــة والتعليـــوزارة التربي

. 
 ( علامة100مجموع العلامات: ) مديرية التربية والتعليم الوسطى

  

 ها جمبعاأسئلة وعلى المشترك أن يجيب عن ثلاثةيتكون هذا القسم من  القسم الأول : 
 

 علامة( 30)                 اختر الاجابة الصحيحة مما يلي :                            السؤال الأول: 

بثبوت الكتلة فان الزخم بوحدة  اضعاف، اربعةعند مضاعفة الطاقة الحركية له (، (Kg.m/s 8خمه الخطي ز  جسم  -1

Kg.m/s))  : يصبح 

 32(    د               16(    ج                 8(    ب                      2(  أ
 

  (،V 9ذا كانت قراءة الفولتميتر و المفتاح مفتوح )المجاورة، إالكهربية في الدارة  -2

  (،(A 2( وقراءة الاميتر  V 8وعند غلق المفتاح تصبح قراءته )

 بوحدة الاوم .  r) فكم مقدار المقاومة الداخلية )

 4.5د(               1ج(                     0.5ب(                        4(   أ
 

فان سرعة ارتداد  ،((600Kgكتلته ساكن ( من مدفع  150m/sتنطلق  بشكل افقي  بسرعة )  2Kg)قذيفة كتلتها )  -3

 تعادل:  m/sالمدفع  بوحدة 

 4د(                           2ج(                          0.5ب(                     8(          أ
 

فان الطاقة الحركية  دورة في الدقيقة، )300يدور بمعدل ) (،2Kg.m 1.5)دولاب القصور الدوراني له يساوي  -4

 الدورانية بوحدة الجول تعادل:

  450 (د                       1480( ج              7.5(  ب                740    (  أ         
     

موضوعة على رؤوس مربع طول   )Kg 4(لاربع كتل متماثلة مقدار الواحدة  (2Kg.m(بوحدة  ما القصور الدوراني  -5

 بالنسبة لمحور عمودي عليه ويمر في مركزه. (،m 1)ضلعه 

 8   (د              12     ( ج             4    ( ب         16(        أ
 

 :تعادل الأوم بوحدة( a , b) النقطتين بين المقاومة مقدار أمامك الذي الشكل في -6

               Ω 2    ( ب  Ω 6 (     أ

 Ω 18   (د            Ω 12     ( ج

 

 ( b)يساوي جهد النقطة  a))اذا كان جهد النقطة  في الشكل الذي أمامك، -7

 وم:بوحدة الأ ل( تعاد(Xن مقدار المقاومة فإ

          10(     ب                 2     ( أ

  15    (  د        20(    ج
 

  :تعادل)تسلا( وحدة شدة المجال المغناطيسي  -8

 N. S  / C.m( د            N. A/m  ( ج            m /N. A(   ب             s N/C.m.(    أ
  

 فاننا نقوم بـ : ،يسري فيه تيار كهربي على محور ملف حلزونيلزيادة شدة المجال  -9
 نقلل عدد لفاته ونزيد طوله ( ب         نضاعف كل من طوله وعدد لفاته(  أ

   نزيد طوله وبقاء عدد لفاته ثابت( د     نزيد عدد لفاته وبقاء طوله ثابت      ( ج
 

 :ماذا يحدث لاضاءة المصباح اذا تم تقريب قطب شمالى من الملف -10
       يقل(   ب               يزداد    ( أ

  ينطفئ المصباح (  د      يبقى ثابت(    ج
 

 3Ω 
4Ω 

12Ω 

a b 

6Ω 

S           N 

 تقريب



 (4  من  2 الصفحة ) 

 إن محاثته بوحدة الهنري تعادل:ف ،)4CM 2 ( ومساحته )CM 20 (وطوله  لفة،  400 ملف حلزوني مكون من  -11

   µ 5  (د              µ320(  ج            µ3.2 ( ب            µ 32(  أ
 

 كبر ما يمكن عندما يكون :عبر ملف موضوع في مجال مغناطيسى أيكون التدفق  -12
 الملف عمودي على المجال  مستوى العمودي على ب( الملف توازي المجال            مستوى( أ

   O45بزاوية   المجال على تميل  الملفمستوى د(  الملف عمودية على المجال    مستوىج( 
 

الطاقة التي  تكون كم ،(12V( وبطارية قوتها الدافعة )6Ωومقاومة قدرها ) ،((4Hدارة تتكون من ملف محاثته  -13

 .بعد فترة طويلة من اغلاق المفتاح بوحدة الجول الملف يخزنها

 24(   د                  32(     ج               16(        ب            8(      أ    
 

 ( لفة،(1000خلال ملف عدد لفاته  تغير التدفق المغناطبسي مع الزمنيبين الشكل  -14

 القوة الدافعة الحثية المتولدة في الملف خلال الثانية صفر  متوسط نإف

 تعادل بوحدة الفولت:s  2) و)

 10( د        100-(    ج        10-    ( ب            0.01(   أ 
 

مقاومة السلك  (، فإنm.Ω  8-10×1.8(ومقاوميته (، 2mm 1.5)ومساحة مقطعه  )m 100(سلك نحاسي طوله  -15

 :تعادل ومبوحدة الأ

 2.7× 10-10   (د             8.33×  810 ( ج              120(   ب              1.2  (  أ

 علامة( 20)   :الثاني السؤال

 علامات( 6)                                                             كل من : ( قارن بين أ

  .ومنتقي السرعاترون تالمجال الكهربي  في السيكلو   -1
 .رون ومنتقي السرعاتتالمجال المغناطيسي في السيكلو  -2
  .التصادم المرن والغير مرن -3
 علامات( 6)      ،( على سطح افقي املس(5m/s( يتحرك بسرعة Kg 2جسم كتلته )( ب

                   :جدعلى الشكل المثتبة لاعتماد على البيانات حسب الشكل، با اثرت عليه قوة تتغير    

 ثواني 4دفع القوة خلال  -1
 .ثواني  4بعد  ائية للجسمالنهالسرعة  -2

 
 

 علامات(      8)                                          في الدارة الكهربائية المجاورة جد:             ( ج
 المار في كل بطارية . التيار شدة -1
 المستنفذة في المقاومات والبطاريات . القدرة -2
 الداخلة في الدارة .  القدرة -3

 

 علامة( 20)   :الثالثالسؤال 

 علامات( 6)            علل: ( أ

 تردد الشحنة في السيكلوترون يساوي تردد جهدالمصدر الكهربي له. -1
 لا يستخدم قانون امبير لاستنتاج شدة المجال المغناطيسي عند مركز ملف دائري. -2
 توصل المصابيح في المنازل على التوازي -3
 ( m/s 710(ر بسرعة ثابتة مقدارها ويد (،Kg 28-10×4وكتلته )  (،C19-10×3.2جسيم مشحون بشحنة )  ب(

 علامات( 6)   احسب : (، (T 0.2منتظم شدته  تعامد على مجال مغناطيسيي دائريفي مسار      

 القوة المغناطيسية المؤثرة في الجسم. -1
 .نصف قطر المسار الدائري -2

 

F (N) 

20 

10 

4 2 
t (s) 

ɸ(w) 

1 - 

4 2 
t (s) 

2 - 

2-x10 



 (4  من  3 الصفحة ) 

 

 علامات( 8)        ( في الشكل المجاور مقطعي موصلين مستقيمين                a  ،bتمثل النقطتين ) ( ج

 طويلين جداً متعامدين مع مستوى الورقة ويحمل كل منهما تياراً كهربائياً     
 تقع في مستوى الورقة وتبعد  Cباتجاهين متعاكسين، النقطة  (5A)شدته     

    (8cm)  عن النقطة((a  وتبعد(6cm)  عن النقطة(b):احسب .                       

 . (C)شدة المجال المغنطيسي الكلي عند النقطة  -1
 مقدار القوة التي تؤثر فيها أحد الموصلين على وحدة الأطوال من الآخر. -2

 فقط. سؤالين وعلى المشترك ان يجيب عن اربعة اسئلةالقسم الثاني: يتكون هذا القسم من 

 علامة( 15)   :الرابعالسؤال 

 علامات( 4)           تي:يأ بما المقصود ماأ( 

 عزم القوة    –   الهنري
 نه احور دورعندما يوصل بم (، 900rev/min( بسرعة زاوية )2I= 0.1Kg.m( يدور اطار قصوره الدوراني ) ب

 علامات( 7)        :احسب ،( 2Iخر ساكن قصوره الدوراني ) آ اطار   

 للاطارين .السرعة الزاوية  -1
 مقدار التغير في الطاقة الحركية للنظام . -2
 اعيد(، اذا  V( موصول بين نقطتين، فرق الجهد بينهما )  A ( ومساحة مقطعه العرضي) R( سلك فلزي مقاومته ) ج

 علامات( 4) (. d1=  1/2 V d2Vن السرعة الانسياقية تقل الى النصف ) اثبت أ ،تشكيله ليزداد طوله الى الضعف
 

 علامة( 15)   :الخامسالسؤال 

 علامات( 4)          ياتي: بما المقصود ما (أ

   الكهرومغناطيسي الحث   –   الفولت

 ، (cm 10)ا( ونصف قطره(Kg 2بنهاية خيط يمر على بكرة كتلتها  (𝑲𝒈 𝟑)يعلق جسم كتلته  (ب
.𝑲𝒈 1.2) لهاالقصور الدوراني  𝒎𝟐)،  أفقي عمودي علىحول محور  يمكنها الدورانبحيث  مثبتةو  

 علامات( 7)     احسب :  ،باهمال قوى الاحتكاك ،الشكل مركزها كما في
  الزاوي للبكرةالتسارع  -2       عزم القوة المؤثر على البكرة -1 

  علامات( 4)  ( عند مركز ملف دائري(Bن شدة المجال المغناطيسي  ، اثبت أباستخدام قانون بيو سافارج( 

   B = N µI /2r    ( تعطى من العلاقةN( وعدد افاته )(Iيمر به تيار كهربي شدته 

 علامة( 15)   :السادسالسؤال 

 علامات( 4)           :تيبما يأ( ما المقصود أ

 صور الدوراني الق     – كثافة شدة التيار   

باتجاه  (m/s 8 ) ( وبسرعة ثابتة قدرها  m 0.4طوله )  a bتؤثر قوة خارجية على موصل  ،في الشكل المجاور( ب

بالاستعانة ، يتجه نحو الناظر  ( T 0.25 )نتظم شدتهمخطوط مجال مغناطيسي  ا علىعمودي   محور السينات السالب،

 علامات( 7)   احسب : ،بالبيانات المثبتة على الشكل

                                                 مقدار القوة الدافعة الحثية المتولدة فيه ؟ -1
 قوة السحب اللازمة لتحريك الموصل بسرعة ثابتة؟ - 2

 



 (4  من  4 الصفحة ) 

 

 

 علاماتh )  )      (4 ) من خلال الشكل اذا افلتت الكرة العليا من ارتفاع (  ج

 ن الكرتان ، اثبت ألتصطدم بالكرة السفلى تصادم عديم المرونة

 'h =   h 1/4سترتفعان سويا مسافة 

 

 

 علامة( 15)   :السابعالسؤال 

 علامات2Kg) ) (7 )اصطدم بجسم اخر كتلته  ،( 3m/s( ويتحرك نحو اليمين بسرعة قدرها ) (3Kgجسم كتلته ( أ

 احسب سرعة كل من الجسمين بعد التصادم (،(2m/sويتحرك في اتجاه معاكس للاول وبسرعة    

 ذا كان التصادم تام المرونة.إ   

 

 علامات( 8)   احسب : (،200Vويعمل على فرق جهد قدره ) (،3000Wسخان كهربائي قدرته )ب( 

 شدة التيار  المار فيه  -1

 مقاومة سلك السخان  -2

 ( قروش.10ساعة )وات، ن ثمن الكيلوتشغيله ساعتين يوميًا خلال شهر، علمًا بأم تكاليف الاستخدام اذا ت -3

 

 

 

 

 نتهت الأسئلة ا

 والتفوق مع تمنياتنا للجميع بالنجاح

 

0.8m 

m 

m 
 
m 



 ا

                التجريبيشهادة الدراسة الثانوية العامة امتحان   

 ساعتان ونصف :  الزمن                                           2022لعام                                                

 2022/ 4/    :التاريخ                                        الصف الثاني عشر علوم                                    

 ( علامة100) :مجموع العلامات                                     الفيزيـــاء المبحث:                                                                                     

 

 علامة ( 30: ) الأولالسؤال 
  م ضع ، ثالاجابة الصحيحة زرم  اختر  ،أربعة بدائل، من من متعدد  اختيارفقرة من نوع  (15ن )يتكون هذا السؤال م

 : الإجابةفي المكان المخصص في دفتر  إشارة )×(
   :ربع المدار اجتيازهلدى  الخطي فإن التغير في زخمه ،(  v) قمر صناعي يدور بسرعة ثابتة  -1

  mv 3√د.                       mv 2√ج.                     mvب.                       2mv .أ
 فإن نسبة الطاقة المفقودة :، 9m/s بحائط وارتدت بسرعة   10m/sتتحرك بسرعة   mكرة كتلتها   صطدمت ا -2

 %81د.                          %50ج.                   %19ب.                       %10 .أ
  2m/sدماً عديم المرونة وتحركا معاً بسرعة  اصطدم بجسم آخر ساكن تصا m/s 6يتحرك بسرعة   kg 5جسم كتلته   -3

 فإن كتلة الجسم الثاني بالكيلوغرام  : 
 20د.                              10ج.                       5ب.                        2.5 .أ

 فإن : الذي سقطت منه، إلى نصف الارتفاع وارتدت سقطت كرة سقوطا حرا من ارتفاع معين  -4
 ب. التصادم غير مرن    ج. التصادم عديم المرونة      د. لا يمكن تحديد نوع التصادم           التصادم مرن   .أ
 تساوي : BLفإن   ،A= 8K B(K(وكان  I)A= 2I B (حيث كان   (A , B)جسمان  -5
 AL 61د.                              A8Lج.                     A4Lب.                         A2L  .أ
 عند زيادة فرق الجهد بين طرفي مقاومة فلزية فإن :  -6

 د. تبقى المقاومة ثابتة               ج. تزداد المقاومة      ب. شدة المجال تقل          شدة التيار تقل    .أ
فإن المقاومة اللازم توصيلها مع المصباح ،  30vيراد تشغيله من مصدر  ( 25w , 10v)مصباح مكتوب عليه  -7

 : بوحدة الاوم   لحمايته من التلف
 0د.                           12ج.                          4ب.                         8 .أ

  ، فولت   15والمفتاح مفتوح  أن قراءة الفولتميترفي الشكل المجاور إذا علمت  -8
 فإن قراءته بعد غلق المفتاح  
                     10vب.                      20v .أ
 25vد.                         35v ج.   
فإن شدة التيار المار  20vأوم وفرق الجهد بين طرفيها  2ومقاومتها الداخلية     30vبطارية تخزين قوتها الدافعة  -9

 فيها بوحدة أمبير:
 20د.                           5ج.                       10ب.                         15 .أ

 

 

 
  

 

 ولـــــة فلــسٍطـــــــــــــــيند

 وزارة التربية والتعليم العالي

 خان يونس –تربية والتعليم مديرية ال       

 ا  جميع، وعلى المشترك أن يجيب عنها   أسئلة ( ا القسم من )ثلاثةيتكون هذ  الأول:القسم 

 ملاحظة: عدد أسئلة الورقة )سبعة( أسئلة أجب عن )خمسة( أسئلة فقط . 



 تساوي: بوحدة تسلا  aة ط عند النق اطيسيالمغنالمجال شدة  المجاور،في الشكل  -10
                للأسفل 1.5ب.             للأعلى 1.5 .أ
 للأسفل  0.5د.            للأعلى    0.5ج.    

 حتى تزداد شدة المجال المغناطيسي على محور الملف الحلزوني فإننا نعمل على :  -11
      .ب. تقليل عدد اللفات                          .زيادة طول الملف .أ
   فيه. شدة التيار المار د. تقليل     ين طرفيه.ب  . زيادة القوة الدافعة الكهربائيةج
 الالكترون: فإن  ،إذا قذف الكترون في نفس الاتجاه الاتجاه،مجال كهربائي منتظم ومجال مغناطيسي منتظم في نفس  -12
 د. لا يتأثر           ج. ينحرف عن مساره             ب. تقل سرعته           تزداد سرعته      .أ
في مجال منتظم   cm 10ي نصف قطره تتحرك في مسار دائر على شحنة  N 10الشغل الذي تبذله قوة مغناطيسية   -13

 يساوي بوحدة جول: ، 0.1Tشدته 
 6.28د.                          ج. صفر                           1ب.                          2 .أ

 يتولد تيار حثي اتجاهه مع عقارب الساعة في الحلقة المبينة في الشكل إذا : -14
 . تحركت الحلقة نحو الناظر   ب     تحركت الحلقة بعيدا عن الناظر    .أ

 د. زادت مساحة الحلقة                       ج. قلت مساحة الحلقة  
 هي : 2J/Aالكمية الفيزيائية التي تقاس بوحدة  -15
 ج. الطاقة المخزونة في المحث    د. معامل الحث الذاتي              ب. شدة التيار              كثافة التيار    .أ
 

 علامة(20السؤال الثانى :   )
 علامات(8)                                                                               :يأتيما المقصود بكل مما  (أ

 د. معامل الحث الذاتي لملف     ج. الأمبير         ب. قانون جول           الزخم الزاوي    -أ

فاستقرت بها وتحركا معاً   30cmمعلقة بخيط طوله  kg 1.98نحو قطعة خشبية كتلتها  g 20أطلقت رصاصة كتلتها   (ب 
 علامات( 6 )                    احسب : ،مع الرأسي 65ºبحيث أصبح يصنع زاوية الخيط  ارتفعبعد التصادم حتى 

 سرعة الرصاصة قبل التصادم مباشرة.   -1
 الطاقة الحركية الضائعة نتيجة التصادم.  -2

 

فإذا كانت مقاوميته   5vموصول مع مصدر فرق جهد  1mmونصف قطره   31.4mسلك من النحاس طوله  ( ج
m.Ω 8-2x101.7 ، : علامات( 6 )                                                                      احسب 

 شدة التيار المار فيه.  .1
 شدة المجال الكهربائي فيه.  .2
 موصليته.  .3

 



 علامة( 02)السؤال الثالث  
 ات(علام8)                                                                                   علل ما يأتى:            (أ 

 تكون كتلة المدفع أكبر بكثير من كتلة القذيفة .  .1
 . %100لا تصل كفاءة البطارية إلى   .2
 للملف الدائري . لحساب المجال المغناطيسي قانون أمبير يستخدملا  .3
 داخل ملف حلزوني تزداد محاثته . عند وضع قلب من الحديد  .4
 
ما  الشكل،كما في  50Aتيار  موضوعة أسفل سلك يمر به   g 4.5وكتلتها    cm , 9 cm 20حلقة مستطيلة أبعادها   (ب 

 علامات( 6 )                                                  مقدار واتجاه التيار الذي يجب أن يمر في الحلقة حتى
                                                  ؟تبقى معلقة بشكل رأسي  
  
 
 
 :احسب ، 18wتساوي   2Ωاذا علمت أن القدرة المستنفذة في المقاومة  المجاورة،في الدارة  (ج

 علاماتI1I                        .                                          ( 6 ),2شدة كل من التيارين  .1
 Ɛمقدار القوة الدافعة الكهربائية  .2

 

 

 

 علامة ( 15)  :الرابعالسؤال 

فإذا  ، 4rad/sويدور بسرعة زاوية  m 3طره  ونصف ق kg 200على حافة قرص دوار كتلته   kg 45يقف طفل كتلته  (أ 
 علامات(8 )                                                               إحسب : ،تحرك الطفل نحو مركز القرص 

  .من مركز القرص   1mالسرعة الزاوية للقرص إذا أصبح الطفل على بعد  .1
2mr 1علما بأن القصور الدوراني للقرص  )التغير في طاقة حركة المجموعة. .2

2
 ).  

  الشكل،المسافة بين السلكين كما في موضوع في منتصف  (π m)ونصف قطره  لفة  10ملف دائري عدد لفاته   ب(

 (T 7-2x10) تساوي عند مركزه  لاجملافي الملف حتى تصبح شدة ما مقدار واتجاه التيار الذي يجب أن يمر 

 علامات(7 )                                                                                    ؟بعيدا عن الناظر   

 

 

 ( فقط. سؤالين) ك أن يجيب عن، وعلى المشتر أسئلة ( أربعةا القسم من )يتكون هذ :ثانيالالقسم 

=10A1I A20=2I 

10 m 



 علامة (  15)  السؤال الخامس:
(   (8m/s( ، ينزلق على موصلين متوازيين فحركته بسرعة ثابتة مقدارها   (20cmطوله   (ab)قوة على موصل  أثرت  أ( 

 علامات(8 )            احسب ( ، كما في الشكل المجاور .(T 2.5ل مغناطيسي منتظم مقداره  باتجاه عمودي على مجا

 .اوم 5،   اوم 2 من المقاومتين  التيار الحثي المتولد في كلاً  -1
  .واتجاهها ( (abمقدار القوة المغناطيسية المؤثرة في الموصل -2

 

فاصطدمت بالأرض وارتدت بعد ان فقدت  m/s 10فوصلت الأرض بسرعة   hمن ارتفاع  g 200سقطت كرة كتلتها   -ب(
 علامات( 7   )                       إحسب : ،ثانية  0.1فإذا كان زمن التصادم مع الأرض  ،من طاقتها الحركية 36%
 . قوة دفع الأرض للكرة  .1
 الارتفاع الذي سقطت منه الكرة. .2
 الارتفاع الذي وصلت اليه الكرة بعد إصطدامها بالأرض. .3

 علامة (  15)  السادس:السؤال 
 علامات(7 )                 بالعلاقة:مستخدما قانون بيو وسافار أثبت أن شدة المجال عند مركز ملف دائري تعطى   (أ

                                               B= µ𝐼𝑁
2𝑟

 
 علامات( 8  )                                                   :إحسب  ،الشكل المجاور يمثل حزءا من دارة كهربائية ب(

   .a  ،b ) ab(Vفرق الجهد بين النقطتين   .1
 القدرة الداخلة في الفرع . .2
 .  في الفرع القدرة المستنفذة في المقاومات والبطاريات  .3

 علامة ( 15)  السابع:السؤال 
وبعد   5kgإصطدمت بكرة أخرى ساكنة كتلتها   ،نحو المحور السيني الموجب  8m/sتسير بسرعة   1kgكرة كتلتها  (أ

 . باتجاه محور الصادات الموجب   4m/sالتصادم انحرفت الأولى عن مسارها وأصبحت سرعتها  
                                                                                علامات(7 )                                                     مقدار واتجاه سرعة الكرة الثانية بعد التصادم . :جد 

     ،من قيمتها العظمى %25في الدارة مساوية   تكون القوة الدافعة الحثية وعندما الشكل،بالاعتماد على البيانات على  ب(
 علامات( 8 )                                                                                    إحسب عند تلك اللحظة :

 معدل نمو التيار   .1
 الطاقة المختزنة في المحث   .2
  فرق الجهد بين طرفي المحث  .3

 
 الأسئلة  انتهت 

 والنجاح  بالتوفيق تمنياتنا مع



1 
 

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف                                                      دولة فلسطين                                                    

 --\--\--يوم والتاريخ: ال                  مديرية التربية والتعليم / شرق خانيونس                                                                          

 ( علامة100مجموع العلامات )                       (         يامتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة)تجريب                                  المبحث: فيزياء 

 .يجيب عن جميع الأسئلةالقسم الأول: يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة، وعلى المشترك أن 

 علامة( 30السؤال الأول: )

في المكان  x( فقرة من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع إشارة 15يتكون هذا السؤال من )

 المخصص على دفتر الإجابة.

 ---- m\sكان الزخم الخطي لجسم ربع طاقته الحركية فإن سرعة الجسم تساوي بوحدة  ذاإ -1

 2د(  4ج(  1.8ب(  8أ( 
  Kg.m\sفإن التغير في زخم الرجل بوحدة  0.5sخلال  200Nيقف على أرض تزلج بقوة  350Nيدفع طفل وزنه  700Nرجل وزنه  -2

 0د(  400ج(   100ب(  200أ( 

تصادمًا عديم المرونة مع جسم آخر ساكن وكانت الطاقة الضائعة نتيجة التصادم  vوسرعته  mجسم كتلته  تصادم -3
𝒎 𝒗𝟐

𝟑
 2m =--فإن  

 4mد(  3mج(  2mب(  mأ( 

 فأي العبارات التالية صحيحة؟ ،وارتدت إلى نفس الارتفاع الذي سقطت منه ،إذا سقطت كرة على الأرض -4

التغير في زخم النظام ب(  أ( التصادم مرن
 يساوي صفر

 د( جميع ما سبق صحيح ج( الطاقة الحركية محفوظة

 ----فإن الطاقة الحركية يجب أن تزداد بمقدار  %10لزيادة السرعة الزاوية لجسم بمقدار  -5

 %20د(  %21ج(  %10ب(  %11أ( 

 هو I1I:2فإن نسبة القصور الدوراني حول محور مار بالمركز لكل منهما  2r1r=2وكان  2m1m=2كرتان مصمتتان مختلفتان في الكتلة  -6

 8:1د(  2:1ج(  1:4ب(  4:1أ( 

 Ωفإن المقاومة التي يجب أن توصل مع المصباح حتى لا يتلف بوحدة  60Vتم توصيله مع جهد  (20V, 50W)مصباح مكتوب عليه  -7

 توالي 8د(  توازي 8ج(  توازي 16ب(  توالي 16أ( 

  ---كبر مقاومة تكون للفلز أن إأسلاك فلزية مختلفة،  ةفي الشكل المجاور ثلاث -8

 معاzو xد(  xج(  yب(  zأ( 

 -----يعتمد قانون كيرشوف الأول على مبدأ حفظ  -9

 د( القدرة ج( الكتلة ب( الشحنة أ( الطاقة

  ----بوحدة الفولت هي  Vفي الشكل المجاور تكون قراءة الفولتميتر  -10

 8د(  16ج(  32ب(  24أ( 
فإن شدة المجال المغناطيسي عند  2Aيمر به تيار شدته  10cmعيد تشكيله على هيئة قوس نصف قطر دائرته أ 20cmسلك طوله  -11

 ----مركز القوس 

4أ(  × 10−4𝑇  )4ب × 10−5𝑇  )4ج × 10−3𝑇  )4د × 10−6𝑇 

فإن القوة  2Vلى إذا تضاعف الجهد إ Fتحت تأثير قوة مغناطيسية  Vيدخل بروتون في المسارع النووي بجهد متردد  عندما -12

 ----المغناطيسية تصبح 

 Fد(  2Fج(  2𝐹√ب(  4Fأ( 

وضع بداخله سلك لانهائي  2Aيمر به تيار شدته  100cmلفة طوله  100الشكل التالي ملف حلزوني لفاته  -13

  Aفإن محصلة المجال المغناطيسي عند النقطة  1Aيحمل تيار 

4𝜋أ(  × 10−5𝑇 4ب(  نحو الناظر𝜋 × 10−5𝑇 بعيد عن
 الناظر

2ج(  × 10−6𝑇  بعيد عن
 الناظر

2د(  × 10−6𝑇 نحو الناظر 
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والدارة مع بقاء  ،مباشرة فإن القوة التي تنشأ بين المغناطيس sفي الدارة المقابلة عند فتح المفتاح  -14

  ---المغناطيس ثابت هي قوة 

 د( تنافر ثم تجاذب ج( تجاذب ثم تنافر ب( تنافر أ( تجاذب

 ؟وحدة قياس لمعامل الحث الذاتيليست أي الكميات التالية  -15

 T.m\Aد(  V.s\Aج(  2A\jب(  Ω.sأ( 
 

 علامة( 20)السؤال الثاني 

ند أسفل المسار تصطدم اصطدامًا عو ،على مسار أملس 5mمن السكون من ارتفاع  5Kgتنزلق كتلة أ( 

 علامة(7) جد: 10Kgمرناً بكرة أخرى ساكنة كتلتها 

 بعد الاصطدام مباشرة. 1mأقصى ارتفاع تصل إليه الكتلة الأولى  -1

  . 0.1sالقوة المؤثرة على الجسم الثاني إذا دام التصادم  متوسط -2

 

 علامة(8) في الدارة المجاورة، جد:ب( 

  .شدة التيار المار في كل مقاومة -1

 دارة.القدرة الداخلة والمستنفذة في ال -2

 

 

 اكتب نص قانون جول والصيغة الرياضية له. -1ج( 

 علامة(5) يستخدم قانون أمبير لإيجاد شدة المجال المغناطيسي في مركز ملف دائري. لا -2     

 

 :علامة( 20السؤال الثالث )

مهملة المقاومة الداخلية، وكانت شدة المجال المغناطيسي عند  𝝐وصل بقطبي بطارية قوتها الدافعة الكهربائية  50cmملف حلزوني طوله ( أ 

وتم توصيل الجزء الباقي من الملف بنفس البطارية وأصبحت شدة المجال  10cmاذا قطع من كل طرف من الملف  1Bنقطة داخله 

أثبت أن  2Bالمغناطيسي 
𝑩𝟐

𝑩𝟏
=

𝟓

𝟑
 علامة(7) .

 علامة(8) والرسم البياني المرفق، احسب: ،في الدارة المجاورةب( 

 ( معدل نمو التيار لحظة غلق الدارة.1

 .3A( القوة الدافعة الحثية عندما يكون التيار 2

 .5A( معدل نمو التيار عندما تكون شدته 3

 ( الطاقة العظمى المختزنة في المحث.4

 واكتب صيغته الرياضية. ،( اذكر نص قانون نيوتن الثاني في الحركة الدورانية1ج( 

 علامة(5) ر حثي.ايلا يتولد به ت ( علل: في بعض الأحيان عندما يتحرك موصل في مجال مغناطيسي2    
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 منها فقط.وعلى المشترك أن يجيب على سؤالين  ،القسم الثاني: يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة

 

 علامة( 15السؤال الرابع )

لى صدره حتى تناقص إثم يضم يديه  50Jوطاقة حركته الدورانية  2rev\sأ( يدور راقص على أرض جليدية يديه ممدودتان وبسرعة زاوية 

 علامة(7) لى النصف، احسب ما يلي:إقصوره الدوراني 

 .لى صدرهإة بعد ضم يديه ( السرعة الزاوي  1

 ( التغير في طاقة حركته الدورانية.2

 

ب( سلكان مستقيمان لا نهائيان يقعان في مستوى الورقة كما بالشكل، وضع في منتصف المسافة 

لفة وكانت محصلة المجال  100وعدد لفاته  3.14cmلهما طوله  حلزوني مواز  ملف بينهما 

 علامة(8) احسب: 16mTمنتصف المسافة بينهما  aالمغناطيسي عند النقطة 

 كين لوحدة الطول.ل( القوة المتبادلة بين الس1

 .( شدة التيار المار في الملف الحلزوني2

 علامة( 15السؤال الخامس )

 علامة(8) احسب: 0abV=في الدارة الكهربائية المبينة في الشكل أ( 

  R( مقدار المقاومة 1

  acVفرق الجهد ( 2

 

داخل مجال مغناطيسي منتظم  10cmينزلق ساقان معدنيان كما بالشكل طول كل منهما ب( 

وتحرك الثاني بسرعة  10Ωومقاومته  4m\sنحو الداخل، تحرك الأول بسرعة  0.1Tشدته 

2m\s  15ومقاومتهΩ  5فما مقدار واتجاه التيار المار في المقاومةΩ علامة(7)  ؟ 

 

 علامة( 15السؤال السادس )

يدور حول محور عمودي يمر من مركزه كما في الشكل، حيث بدأ حركته من  220Kg.mوقصوره الدوراني  10Kgأ( قرص متجانس كتلته 

أصبحت  5sوبعد مرور  Fمماسية على محيطه مقدار كل منهما السكون بتأثير قوتين متساويتين وكلاهما 

 علامة(8) احسب: 143.5rev\sسرعته 

 . 5s( الطاقة الحركية الدورانية بعد مرور 1

𝐼المؤثرة في القرص علمًا بأن  F( مقدار القوة 2 =
𝑚 𝑟2

2
  

 

.𝟑قذف الكترون عمودي على مجال مغناطيسي منتظم بسرعة ب(  𝟐 × 𝟏𝟎𝟕𝒎\𝒔   عمودي على مجال مغناطيسي

 علامة(7) من نقطة الدخول احسب ما يلي: 20cmمنتظم فانحرف نحو اليمين كما في الشكل حتى خرج من نقطة تبعد 

 لكترون داخل المجال.( الزمن الذي يستغرقه الإ1

 حركة بخط مستقيم دون انحراف.( مقدار واتجاه المجال الكهربائي الذي يجب تسليطه على المجال المغناطيسي حتى يستمر في ال2
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 علامة(: 15السؤال السابع )

كما في الشكل، فإذا كانت سرعة  0.5kgتتصادم كرتان متساويتان في الكتلة مقدار كل منهما أ( 

وبعد التصادم انحرفت الكرة  ،وتتحرك نحو الكرة الثانية الساكنة 4m\sالكرة الأولى قبل التصادم 

احسب مقدار واتجاه سرعة الكرة  2m\sوتغيرت سرعتها الى  ،درجة 45الأولى عن مساره بزاوية 

  الثانية بعد التصادم.

 

 

 علامة(7) ب( معتمدًا على البيانات الموضحة في الشكل، احسب:

 والمفتاح مفتوح. abVفرق الجهد ( 1

  والمفتاح مغلق. ،قراءة الأميتر( 2

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 



 
 

 ينـــــــة فلسطدول
 وزارة التربية والتعليم العالي

 رفح -مديرية التربية والتعليم 

 
 

  للفصل الثاني التجريبي الامتحان
 الثانوي العلمي لثانيللصف ا

 2021/2022ي للعام الدراس

 

 __/__/2022التاريخ:      المبحث: الفيزياء
 ............................ب:ــــم الطالــــاس

 ونصف ساعتان مدة الامتحان:
 ................مجموع العلامات:

 

 

 ػلاِخ( 30)  :ٚياٌغؤاي الأ
 فمشح ِٓ ٔٛع اخز١بس ِٓ ِزؼذد, ِٓ أسثؼخ ثذائً, اخزش سِض الاجبثخ اٌصذ١ذخ, ثُ ضغ ٠15زىْٛ ٘زا اٌغؤاي ِٓ 

 ( فٟ اٌّىبْ اٌّخصص ػٍٝ دفزش الإجبثخ:Xاشبسح )
 

 :فئرا رضبػف صخّٗ فئْ اٌطبلخ اٌذشو١خ ٌٍجغُ ػٕذ رٌه رغبٚٞ kg.m/s 60 طٟ ٠ٚزذشن ثضخُ خ 2kgوزٍزٗ  جغُ .1

       د.          جـ.          ب.            أ.
 

 . إرا ِثٍذ اٌؼلالخ ث١ب١ٔب ث١ٓ اٌذفغ اٌّؤثش ػٍٝ جغُ ػٍٝ ِذٛس اٌصبداد, ٚاٌزغ١ش فٟ اٌغشػخ ػٍٝ ِذٛس اٌغ١ٕبد,2

 ١ًِ إٌّذٕٝ؟ ِبرا ٠ّثً

 د. انقىج انًؤثرج   جـ. انتسارع   ب. كتهح انجسى    أ. انسخى
 

أِثبي وزٍخ الأٚي, فئْ اٌطبلخ  3اصطذَ رصبدِب ػذ٠ُ اٌّشٚٔخ ثجغُ آخش عبوٓ وزٍزٗ  vٚعشػزٗ  mجغُ وزٍزٗ . 3

 ٔز١جخ اٌزصبدَ رغبٚٞ: اٌضبئؼخ

 أ.
 

 
ب.          

 

 
جـ.       

 

 
د.      

 

 
    

 

 :      . اٌى١ّخ اٌف١ض٠بئ١خ اٌزٟ رمبط ثٛدذح 4

 انتسارع انساوٌ د.    انذوراٍَنقصىر اجـ.   انسخى انساوٌب.   انسخى انخطٍأ. 
 

 ِثجزبْ ثّذٛس ػّٛدٞ  kg 12ٚوزٍزٗ  Lطٛي وً ِّٕٙب  ِٚزؼبِذاْ عبلبْ ِزّبثلاْ. 5

  )٠ّش ثّشوضّ٘ب وّب فٟ اٌشىً 
 

  
 جذ فٟ وً طشف ِٓ أطشافٙب وشح صغ١شح ث, ِ (   

kg.m 16أْ اٌمصٛس اٌذٚسأٟ ٌٍٕظبَ  ذإرا ػٍّ 2kgوزٍزٙب 
2

 :فئْ طٛي اٌغبق اٌٛادذح  

    د.                  جـ.         ب.            أ.
  

( افزشض أْ الأسض لذ أىّشذ ثطش٠مخ ِب ثذ١ث أصجخ ٔصف لطش٘ب Lصاٚٞ )رذٚس الأسض دٛي ِشوض٘ب ثضخُ . 6

 :ٌلأسض ٠غبِٚٞغب٠ٚب ٌٕصف ل١ّزٗ اٌذب١ٌخ, فئْ اٌضخُ اٌضاٚٞ 

جـ.             ب.      أ. 
 

 
د.    

 

 
 

عٍىبْ ِٓ ٔفظ اٌّبدح, لطش الأٚي ِثٍٟ لطش اٌثبٟٔ ِٚٛصلاْ ػٍٝ اٌزٛاٌٟ, فئْ إٌغجخ ث١ٓ اٌغشػخ الأغ١بل١خ فٟ . 7

 اٌغٍه الأٚي اٌٝ اٌثبٟٔ:

  أ.
 

 
ب.                 

 

 
جـ.     

 

 
د.     

 

 
  

 

 ٚرٌه ػٕذِب  a , bفٟ اٌشىً اٌّجبٚس, اٌّمبِٚخ اٌّىبفئخ ث١ٓ إٌمطز١ٓ . 8

 ِغٍمب فمظ: ٠S1ىْٛ اٌّفزبح 

 Ω 3.75 ب.      Ω 1.88أ. 

 Ω 2د.       Ω 4.4 جـ. 
 

 ِزغب٠ٚبْ فٟ اٌطٛي ِٚخزٍفبْ فٟ ِغبدخ اٌّمطغ  A  ٚBفٟ اٌشىً اٌّجبٚس ِٛصلاْ . 9

  :ٚصلا ِؼب ػٍٝ اٌزٛاصٞ ِغ ِصذس فشق جٙذ ِٚشثّٙب ر١بساْ وٙشثبئ١بْ ِزغب٠ٚبْ, فئْ

                          ب.                      أ.

                  د.                   جـ. 
 

  :aاٌّصجبح  حفئْ شذح اضبء Sػٕذ غٍك اٌّفزبح فٟ اٌشىً اٌّجبٚس, . 11

 تسداد ب.      تقمأ. 

 َُطفئ د.    تثقً ثاتتح جـ. 

 
 

 

  ج١ّغ الأعئٍخأعئٍخ, ٚػٍٝ اٌّشزشن أْ ٠ج١ت ػٓ  ثلاثخاٌمغُ الأٚي : ٠زىْٛ ٘زا اٌمغُ ِٓ 

 

m m

m m

A

B



 

 

 

 : , إرا ضغظ اٌٍّف ثذ١ث أصجخ طٌٛٗ ٔصف طٌٛٗ الأصٍٟ, فأٞ اٌؼجبساد ا٢ر١خ صذ١ذخ (L)ٍِف دٍضٟٚٔ طٌٛٗ . 11

 عذد نفاخ انًهف نكم وحذج طىل َتضاعف.ب.                                  عذد نفاخ انًهف َتضاعفأ. 

 تقم نهُصف.شذج انًجال انًغُاطُسٍ داخم انًهف  د.    عذد نفاخ انًهف نكم وحذج طىل تقم نهُصف.جـ. 
 

أِج١ش, فىبٔذ شذح  Iِٚش ف١ٗ ر١بس شذرٗ  cm 1ِزش ٌف ػٍٝ شىً ٍِف دائشٞ ٔصف لطشٖ  (L) ٗعٍه ِؼذٟٔ طٌٛ. 12

 ِٚش ف١ٗ ٔفظ اٌز١بس, فّب cm ٠ٛ2ٓ ٍِف دائشٞ آخش ٔصف لطشٖ ,أرا ٌف ٔفظ اٌغٍه ٌزى (B)اٌّجبي فٟ ِشوضٖ 

 شذح اٌّجبي اٌّغٕبط١غٟ اٌّزٌٛذح فٟ ِشوضٖ:

      د.                 جـ.        ب.        أ.
  

 إرا جّؼذ خّغخ أعلان ط٠ٍٛخ ِٚؼضٌٚخ ٌزى٠ٛٓ وبثً سف١غ ٚوبٔذ شذح اٌز١بساد اٌزٟ رذٍّٙب ٟ٘. 13

( 20A, -6A, 12A, -9A, 18A)  10فّب ِمذاس شذح اٌّجبي اٌّغٕبط١غٟ ػٕذ ٔمطخ رجؼذ ِغبفخ cm ًػٓ ِشوض اٌىبث: 

       د.          جـ.             ب.          أ. 
 

 ثذ١ث   فٟ جٙبص ِٕزمٟ اٌغشػبد ػٕذ دخٛي اٌجغ١ّبد فٟ ِٕطمخ اٌّجب١ٌٓ اٌىٙشثبئٟ ٚاٌّغٕبط١غٟ ثغشػخ . 14

)وبٔذ 
 

 
 فئْ لٛح ٌٛسٔزض فٟ ٘زٖ اٌذبٌخ رغبٚٞ:(  

      د.            جـ. ثاتتح                     ب.    صفرأ. 
 

 اٌذاسح اٌّٛضذخ ثبٌشىً ٍِف ِٛضٛع فٟ ِجبي ِغٕبط١غٟ ِٕزظُ ارجب٘ٗ فٟ . 15

 فئْ لشاءح  T/s 150ٌذاخً اٌصفذخ, إرا رٕبلصذ شذح اٌّجبي اٌّغٕبط١غٟ ثّؼذي 

  :الأ١ِزش ٚارجبٖ اٌز١بس اٌذثٟ فٟ اٌٍّف

 , وانتُار انحثٍ فٍ انًهف عكس انعقارب          أ.

          , وانتُار انحثٍ فٍ انًهف يع انعقارب        ب. 

   , وانتُار انحثٍ فٍ انًهف عكس انعقارب         جـ.

 , وانتُار انحثٍ فٍ انًهف يع انعقارب          د. 

 

 

 

 
 

 

 

 ػلاِخ( 20)  : ٌثبٟٔاٌغؤاي ا

 :ِب اٌّمصٛد ثىً ِٓأ( 

 انتسلا --                 قاَىٌ جىل -       حفظ انسخى انساوٌقاَىٌ  -    انذفع -

 

  3mخش عبوٓ وزٍزٗ آ٠زذشن ػٍٝ عطخ افمٟ اٍِظ, اصطذَ ثجغُ آخش عبوٓ وزٍزٗ  v ٚعشػزٗ mجغُ وزٍزٗ  ة(

 رصبدِب ِشٔب, أثجذ أْ دفغ اٌجغُ الأٚي ػٍٝ اٌثبٟٔ ٠ؼطٝ ثبٌؼلالخ:

    
 

 
   

  
 

 

 لزفب ادذّ٘ب رٍٛ ا٢خش ِٓ            شذٕخ وً ِّٕٙب  x ٚyجغ١ّبْ  (ج

 ٔذٛ أػٍٝ اٌصفذخ فٟ ِجبي ِغٕبط١غٟ          ثغشػخ  aٔفظ إٌمطخ 

            ٠زجٗ ٔذٛ إٌبظش, د١ث وزٍخ الأٚي  T 0.09ِٕزظُ شذرٗ 

 ,أٚجذ اٌّغبفخ اٌفبصٍخ ث١ٓ ٔمطزٟ اصطذاَ              ٚوزٍخ اٌثبٟٔ 

 اٌجغ١ّٓ ثبٌذبجض.

 

 

 

 

5V

A
10Ω

10 cm

10
 c

m



 

 ػلاِخ( 20) اٌغؤاي اٌثبٌث:

 ػًٍ ٌّب ٠أرٟ:أ( 

لا تُذفع كرتاٌ أو و تُذفع كرج واحذجعُذيا تتصادو كرج تًجًىعح يٍ انكراخ انساكُح انًتًاثهح فٍ انكتهح تصاديا يرَا, / 1

 .أكثر

 .راخ قطر كثُر أكثر يٍ اخري نها َفس انكتهح وتقطر أصغر لاسطىاَحانقصىر انذوراٍَ / 2

 َُعذو انتُار انكهرتائٍ عُذ فتح انذارج انكهرتائُح. /3

 / لا َتى استخذاو قاَىٌ ايثُر لاشتقاق شذج انًجال انًغُاطُسٍ انًتىنذج فٍ يركس يهف دائرٌ ًَر تّ تُار.4

 

 

 12V)فٟ اٌذاسح اٌىٙشثبئ١خ اٌّجبٚسح , إرا ػٍّذ أْ اٌٙجٛط فٟ جٙذ اٌجطبس٠خ )( ة

 , ادغت: 2V)٠غبٚٞ )

 .a  ٚbأ. فشق اٌجٙذ اٌىٙشثبئٟ ث١ٓ إٌمطز١ٓ 

     . Ꜫ ٌٍجطبس٠خ . اٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشث١خة

 .R. اٌّمبِٚخ اٌّجٌٙٛخ ج

         ٌٍذاسح.د. رذمك ِٓ لبْٔٛ دفع اٌطبلخ 
 

 

 

 

 ثذ١ث ٠صٕؼبْ (  )ٚاٌثبٟٔ ٠زذشن ثغشػخ  ( )ج( جغّبْ ٌّٙب ٔفظ اٌىزٍخ, الأٚي ٠زذشن ثغشػخ ِمذاس٘ب 

 وّب فٟ اٌشىً, اصطذِب ِؼب فزذشن اٌجغُ الأٚي ثؼذ اٌزصبدَ   ث١ّٕٙب صا٠ٚخ 

)ثغشػخ 
 

 
 ٚولاّ٘ب ثبرجبٖ اٌششق, ادغت  ( ), ٚرذشن اٌثبٟٔ ثغشػخ (

 اٌضا٠ٚخ ث١ٓ ارجبٖ دشوخ اٌجغ١ّٓ لجً اٌزصبدَ ِجبششح.  

 
 

 

 

 

 
 

 ػلاِخ( 15) :اٌغؤاي اٌشاثغ

 لبسْ ث١ٓ وً ِّب ٠أرٟ:/ أ

 انًىاد الأويُح  وانلاأويُح يٍ حُث انتعرَف يع ركر يثال عهً كم َىع./ 1

 ودنُهّ./ انحركح الاَتقانُح وانذوراَُح يٍ حُث سثة انتحرَك 2

 انًجال انًغُاطُسٍ داخم انًهف انحهسوٍَ وخارجّ يٍ حُث انًقذار والاتجاِ. /3

 /جهاز انًسارع انُىوٌ وجهاز يُتقٍ انسرعاخ يٍ حُث الاستخذاو ويثذأ انعًم.4

 

 V 6ػٕذ ٌذظخ ِؼ١ٕخ ٠غبٚٞ  a  ٚbِؼزّذا ػٍٝ اٌج١بٔبد فٟ اٌشىً اٌّجبٚس, إرا وبْ فشق اٌجٙذ ث١ٓ إٌمطز١ٓ ة/ 

 ثؼذ غٍك اٌذاسح, ادغت ػٕذ رٍه اٌٍذظخ:

 / ِؼذي ّٔٛ اٌز١بس فٟ اٌّذث.          1

      / فشق اٌجٙذ ث١ٓ طشفٟ اٌّذث.2

 / اٌطبلخ اٌّخزضٔخ فٟ اٌّذث.          3

 
 

                    ٠زغ١ش صخّٗ ٚفك اٌشىً اٌّجبٚس , ادغت: kg 3جغُ وزٍزٗ ج/ 

 / اٌمٛح اٌّؤثشح ػٍٝ اٌجغُ ٚرغبسع اٌجغُ.1

 / دفغ اٌمٛح ػٍٝ اٌجغُ.2

 .صِٓ رٛلف اٌجغُ/ 3
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 ػلاِخ( 15) :خبِظاٌغؤاي اٌ

 ثذ١ث ٠ؼطٝ ِٛضؼٗ ٚاٌمٛح الافمٟ  xyفٟ اٌّغزٜٛ  kg 2ٔمطٟ وزٍزٗ ٠زذشن جغ١ُ / أ

 ,  r = 2mاٌّؤثشح ػ١ٍٗ فٟ ٌذظخ ِؼ١ٕخ ثبٌّزج١ٙٓ اٌّٛضذ١ٓ ثبٌشىً, د١ث: 

 F= 4 N ٍٝادغت اٌؼضَ اٌّؤثش ػٍٝ اٌجغ١ُ ثبٌٕغجخ ٌّذٛس ػّٛدٞ ػ . 

 ِٚب اٌطبلخ اٌذشو١خ ٌٍجغ١ُ ثؼذ ثب١ٔز١ٓ  , ِٚب رغبسع اٌجغ١ُ اٌضاٚٞ؟ xyاٌّغزٜٛ 

  ِٓ ثذء دٚسأٗ ِٓ اٌغىْٛ؟

 

 ادغت: 0.5mٚطٛي عٍىٗ  (200V( ٠ٚؼًّ ػٍٝ فشق جٙذ ِمذاسٖ )1000Wوٙشثبئٟ لذسرٗ ) جٙبص/ ة

 . شذح اٌز١بس اٌّبس ف١ٗ.          1

 اٌىٙشثبئٟ.       جٙبص. ِمبِٚخ عٍه ا2ٌ

 لشٚػ.         10. رىٍفخ رشغ١ٍٗ ٌّذح عبػز١ٓ ١ِٛ٠ب خلاي شٙش, ػٍّب ثأْ عؼش اٌى١ٍٛٚاط.عبػخ= 3

         وُ ٠صجخ طٛي اٌغٍه ثؼذ اٌغذت. 48Ωثذ١ث اصجذذ ِمبِٚزٗ  اٌغٍهارا عذت . 4

 

 ٠ٚذًّ ر١بس (  )ٚػذد ٌفبرٗ (     )فٟ اٌشىً اٌّجبٚس ٍِف دٍضٟٚٔ طٌٛٗ  (ج

 ِٓ ِذٛسٖ ٚضغ عٍه ِغزم١ُ ط٠ًٛ ٠ذًّ ر١بسا شذرٗ (  )ٚػٍٝ ثؼذ  (  )شذرٗ 

  (       )رغبٚٞ  ( ), إرا ػٍّذ أْ شذح اٌّجبي اٌّغٕبط١غٟ فٟ إٌمطخ  (  ) 

 , أٚجذ ِمذاس (  )ثبرجبٖ  (       )رغبٚٞ  ( ), ٚػٕذ إٌمطخ (  )ٚثبرجبٖ 

 ٚارجبٖ شذح اٌز١بس اٌّبس ثبٌٍّف اٌذٍضٟٚٔ.  

 
 

 ػلاِخ( 15) :بدطغٌاٌغؤاي ا

 

 فٟ اٌشىً اٌّجبٚس, إرا ػٍّذ أْ لشاءح اٌجٍفب١ِٛٔزش ِٕؼذِخ.أ/ 

 ػٍٝ اٌزٛاصٞ فبٔؼذِذ لشاءح R1 , R2 ٚإرا ٚصٍذ اٌّمبِٚزبْ 

 ثّمبِٚخ Ω 2.4اٌجٍفب١ِٛٔزش ِشح أخشٜ ػٕذ اعزجذاي اٌّمبِٚخ 

 . R1 , R2أٚجذ ِمذاس اٌّمبِٚز١ٓ  Ω 10ِمذاس٘ب 
 
 

 فٟ ٔٙب٠خ خ١ظ ٠ّش دٛي ثىشح لبثٍخ ٌٍذٚساْ ٚٔصف لطش٘ب kg ٠2ؼٍك جغُ وزٍزٗ ة/ 

0.5 m :ِثجزخ ثذ١ث ٠ّىٕٙب اٌذٚساْ دٛي ِذٛس ٠ّش ِٓ ِشوض٘ب وّب فٟ اٌشىً, ادغت 

kg.m 0.5اٌزغبسع اٌضاٚٞ ٌٍجىشح ارا وبْ اٌمصٛس اٌذٚسأٟ ٌٙب )  -1
2

     .) 

 ػضَ اٌمٛح اٌّؤثش ػٍٝ اٌجىشح.         -2

 اٌضا٠ٚخ اٌزٟ داسرٙب اٌجىشح خلاي ثب١ٔز١ٓ ,إرا ثذأد دشوزٙب ِٓ اٌغىْٛ؟            -3
 

 

 ػلاِخ( 15) :غبثغاٌاٌغؤاي 

 

 ادغت: ,I = 10 Aإرا ػٍّذ أْ  اٌشىً اٌّجبٚس ٠ّثً جضءا ِٓ داسح وٙشثبئ١خأ/ 

 . Rاٌّمبِٚخ ِمذاس  /1

 .4Ωاٌمذسح اٌّغزٕفزح فٟ اٌّمبِٚخ / 2

 / لشاءح الأ١ِزش.3

 

 ( ثذأد اٌذٚساْ ِٓ اٌغىْٛ فٟ ِغزٜٛ أفمMٟ( ٚوزٍزٙب )Lة/ عبق ِزجبٔغخ طٌٛٙب )

  زصفٙب)ٕدٛي ِذٛس ػّٛدٞ ٠ّش ِٓ ِ
 

  
 ( ثزأث١ش ِٓ لٛر١ٓ ِزغب٠ٚز١ٓ وّب فٟ    

 ثب١ٔز١ٓ رؼطٝ ثبٌؼلالخ: اٌشىً اٌّجبٚس أثجذ أْ اٌطبلخ اٌذشو١خ اٌذٚسا١ٔخ ٌٍغبق ثؼذ ِشٚس

  
    

 
 

 

 أزٙذ الأعئٍخ
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 الاختبار التجريبي  اجابة

 مديرية شرق غزة 

 السؤال الاول :

 الاجابة رقم السؤال

 د 1

 ج 2

 ج 3

 د 4

 ج 5

 ج 6

 ج 7

 ج 8

 أ 9

 د 11

 ب 11

 د 12

 د 13

 ج 14

 ب 15

 

 السؤال الثاني )أ( :

    

     
 

 
    

  

    √    √              

∑   ∑   

                        

                    

               

          

             

             

 ٌنتج : 2مع معادلة  1بجمع معادلة 

             



2 
 

           

        

    
  

 
    

     
  

 
    

    
   
 

  
        

 لحساب الموة نستخدم لانون نٌوتن الثانً : 

  
  

  
 

       

   
          

 

 السؤال الثاني ) ب ( :

 على التوالً ( موصلتان     ،  5    المماومتان )

   ً         

 موصلتان على التوازي  ً    ،       الممومتان )

   ً  ً  
 

 
    

  ∑
 

 
 

        

         
 

  

  
       

     ً  ً        

          

     ∑                              

      ∑                                

  مع  ∑            

                          

  عكس  ∑           
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 السؤال الثاني )ج( :

لورنتز   √  
    

  

      
   

 
 

                 

   
              

       √            
  

                

                                                

                    

دائري   
   

  
 

       
              

         
 

      

 

 السؤال الثالث ) أ( 

                                                

  
 

 
   

  

    
 

 
              

   

    
     

τ                         

τ     
 

 
   

       

from (1,2): 

   
 

 
   

   

  
 

 
         

∑      
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From (3)  

  
 

 
                     

                          

     
                               

                               

 

 السؤال الثالث : )ب( 

                                                     

   

    

       
 

    

    
 

     

  
             

 مماومة الموصل  .1

  
  

 
 

                   

  
          

         
         

 السرعة الانسٌالٌة : .2

 نحسب شدة التٌار

  
  

  
 

   

   
       

 رعة الانسٌالٌة لكن الس

   
 

     
 

   

                        
                

 كثالة شدة التٌار  .3

  
 

 
 

   

         
              

 فرق الجهد للمصدر  .4
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 السؤال الثالث )ج( :

                     

    
     

     
 

   

   
         

  
 

   
 

 

    
  باتجاه  الصادي  السالب         

    
     

   
 

        

 
       

    
     

   
 

        

 
     

   باتجاه  السٌنً الموجب                      

 

 ( :أ السؤال الرابع : ) 

لمصور الدورانً: مماومة الجسم لعزم الموة التً تحاول إحداث تغٌر فً حالة حركة الجسم الدورانٌة، وٌرمز ا .1

 I له بالرمز

حالة )ة انتاج للطالة هبوط الجهد: هو فرق الجهد بٌن طرفً المماومة الداخلٌة للبطارٌة عندما تكون فً حال .2

 .غ ( تفرٌ

 لانون فاراداي : الموة الدافعة الحثٌة تتناسب طردٌاُ مع المعدل الزمنً للتغٌر فً التدفك المغناطٌسً . .3

 

 : السؤال الرابع )ب(

 المفتاح مغلك :

                 

   
   
  

 
  

 
    

    توازي   ،   ،    
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مع             

             

 

 المفتاح مفتوح:

   توازي   ،    ،  

    توالً   ،    ،  ،  

   
   
  

 
  

  
        

مع             

                  

 

 السؤال الرابع ) ج( : 

                      

έ                   

        

έ      

                                       

  
 

 
 

        

         
          

 

 أ(:)السؤال الخامس 

تصادم كرة من الطٌن فً الارض ٌؤدي الً نمصان فً طالة حركتها ، وهذه الطالة المفمودة تبذل  .1

شغل ) فً تشوه شكل كرة الطٌن أو على شكل صوت أو حرارة ( ، وبالتالً تمل السرعة التً سترتد 

 نمصان الارتفاع . بها الكرة فتؤدي الً 
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لان الموة المغناطٌسٌة عمودٌة على اتجاه الحركة، فان الجسم المشحون ٌكتسب تسارعا  ثابتا  بالممدار  .2

 وعمودٌاُ دائما  على السرعة وهذا ٌؤدي الً تغٌر فً اتجاه السرعة ولٌس ممدارها  .

 

اُ ، فتموي فرصة تصادم عدد الالكترونات الحرة فً وحدة الحجوم فً الموصلات الفلزٌة كبٌرة جد .3

 الالكترونات مع ذرات الموصل ومع بعضها كبٌرة جداُ ، مما ٌعٌك حركتها .

 

 السؤال الخامس )ب( :

 لحساب نصف لطر الجسٌم الثانً :

  
   

 
    
    

 (
    

    
)  

           بالتعوٌض عن المٌم : 

            

                     

 

 السؤال الخامس ) ج( :

      

               

   

      
 

 
 
         

 

 
     

 
       

    
  

  
   

 

       
 
  

   

      
 

  
     

 

 

 السادس ) أ ( : السؤال

موضوع عمودٌا على  A 1ٌمر به تٌار شدته  m 1أي أن الموة المغناطٌسٌة المؤثرة على سلن طوله  .1

 نٌوتن  6م تساوي مجال مغناطٌسً منتظ

  1m/s  ٌتحرن بسرعة kg 33أي أن الجسم الذي كتلته  .2

 2Aالتٌار التً تمر عمودٌا  خلال وحدة المساحة تساوي  أي أن شدة .3

 A/s 1 أي أن الموة الدافعة الحثٌة المتولدة فً ملف عندما تتغٌر شدة التٌار المار فٌه بمعدل .4

      0.1MVتعادل
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 السؤال السادس ) ب ( : 

∑   ∑   

                

   √   
     

              

  
     

     
                 

            (    )
 
                    

         (    )
 
     

  

               
       

   بالمسمة على 

   
           

     
 

 
               

  

 
 

 

 : السؤال السادس ) ج (

 بما أن الجسم ٌتحرن بسرعة ثابتة 

       

      

                    

  
 

 
 

 
    

 
 

 ( 1نعوضها فً )
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 :السؤال السابع  )أ( 

لانون أمبٌر : لأي مسار مغلك فان حاصل الضرب النمطً لشدة المجال المغناطٌسً فً طول الجزء  .1

 ٌة . من المسار ٌساوي المجموع الجبري لشدة التٌارات الكهربائٌة مضروبا  فً ثابت النفاذٌة المغناطٌس

لانون جول : معدل كمٌة الحرارة المتولدة فً مماومة فلزٌة ٌتناسب طردٌا  مع مربع شدة التٌار المار 

 فٌها عند ثبوت درجة الحرارة .

 

 السٌكلترون : حركة جسٌم مشحون فً مجال مغناطٌسً منتظم  .2

 منتمً السرعات : حركة جسٌم مشحون فً مجالٌن أحدهما كهربائً والاخر مغناطٌسً 

 

 الحركة الانتمالٌة : ممانعة التحرٌن الكتلة  .3

 الحركة الدورانٌة : ممانعة التحرٌن المصور الدورانً 

 

 :السؤال السابع  ) ب( 

1.  

                 

  

      
 

   ∑ 

     
 

       

 
 

  

 
       

2.     

       (
  

  
)     

          

           

 

لحظة غلك الدارة الدارة ٌكون التٌار المار فٌها صفراُ بسبب تولد لوة دافعة حثٌة ذاتٌة عكسٌة تساوي تساوي  .3

 الموة الدافعة الكهربائٌة للبطارٌة ممداراُ وتعاكسها اتجاهاُ 

  
∑ 

∑ 
 

   حثٌة   بطارٌة  

∑ 
      

 

 

 ( :السؤال السابع )ج
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 صحٌح لأنهما من نفس المادة  1بٌن موصلٌة الأول الى الثانً تساوي  النسبة

           Ω 

 

 



 

 النموذجية للامتحان الاسترشادي جابة الإ

 مبحث الفيزياءفي 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 11 12 13 14 15 

 أ ج أ ج ب أ د د ب ج أ ج ب د ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :السؤال الثانً

 أ(

بعد التصادم، وٌصبح لهما  التصادم عدٌم المرونة: وفٌه ٌلتحم الجسمان المتصادمان معاً وٌتحركان كجسم واحد -1

 سرعة واحدة. حٌث ٌبقى الزخم محفوظ بٌنما هناك نقص كبٌر للطاقة الحركٌة.

 قانون كٌرتشوف الثانً: مجموع تغٌرات الجهد عبر حلقة مقفلة فً الدارة الكهربائٌة ٌساوي صفراً  -2

عند  بع شدة التٌار المار فٌهاقانون جول: معدل كمٌة الحرارة المتولدة فً مقاومة فلزٌة ٌتناسب طردٌاً مع مر -3

 .ثبوت درجة الحرارة

المتولدة فً ملف عندما تتغٌر شدة التٌار  حثٌةالكهربائٌة القوة دافعة أي ال H : 0.2 معامل الحث الذاتً لملف = -4

 V 1.2 أمبٌر/ ثانٌة تساوي 1المار فٌه بعدل 

 ب(
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 :السؤال الثالث 

   ( أ

 لزٌادة زمن التصادم فتقل القوة المؤثرة وبالتالً ٌقل الضرر الناتج._ 1

 حتى إذا أصاب العطل إحداها أو فتحت دائرته لا ٌؤثر ذلك على عمل الأجهزة الأخرى. -2

 لكً تعمل جمٌع الأجهزة على فرق جهد واحد وهو فرق جهد المصدر. -

فجوة مع عكس اتجاه المجال الكهربائً فٌكون لٌتزامن خروج الجسٌم المشحون من أحد الدالٌن إلى ال -3

مع اتجاه القوة الكهربائٌة فتعمل على تسرٌعه وزٌادة طاقة حركته باستمرار حتى دائما اتجاه حركته متفقاً 

 ٌكتسب السرعة المطلوبة.
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 السؤال الخامس:
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 السؤال السادس
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